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^ közgyűlés mizériái.
Elszomorító dolgok történnek mi* 

„álunk Napról-napra reméljük és vár- 
S a város anyagi helyzetének |avu- 

•9át! de - úgy látszik - hiába, 
ffiaor és ezerszer hangoztatjuk, , 

az oktalan ajándékozásokat végre- , 
Sára teljesen be kell szün etei és 
J ahol valamely intézmény létesíté­
séről van szó, óvatosan és. takaréko- 
_.,m Troli eljárni, de szavaink süket 
Miiekre találnak a klikkvezérek által 
nyomott tanácsnál és az ugyanezek 
által vezetett bizottsági tagok nagy

Mesébe való dolgokat látunk. Ha 
nem" látnánk, cl se hinnék. Nem 
csuda, ha cgy-egy jobb érzésű hízott- 

ta" valósággal elszörnyukodik 
azokon, ' amiket mostanság tapasztal­
nia kell.

x legközelebb múlt közgyűlés után 
is azzaf a kéréssel fordult ^ hoz­
zám a törvényhatósági bizottságnak 
egyik előkelő, bírói tisztet viselő tagja, 
hogy mondjapi meg, mi van tu­
lajdonképen itten ? Mert ö már régóta 
feljár a közgyűlésekre és egyebet se ; 
lat, se hall, minthogy százezreket és j 
százezreket pocsékolunk el minden ok ( 
és cél nélkül.

Zsazsa kalandja.
A Hortobágy szűz mezejére a vasúttal 

tapostak be a haladó kor első fekete ösvé­
nyét. Ma már a’ nyáj harang lágy kolompsza- 
vába belezörömböl, belesüvöltöz a vasút. 
Uttalanul száguldó nagy testükkel a benzin­
szaga kevélyen pöfögő gépkocsik is meg­
megriasztják a gulyát, ménest. Egyszer más­
kor azután az ősi puszta is neldnyujtózkodik, 
gáncsot vet a virágait gázol gató gépkocsi 
kerék elé.

Néhány évvel ezelőtt Fedők Zsuzsával 
történt a Hortobágyon egy ilyen eset. Akkor­
tájt a legdusabban virágzott a Fedák Sári 
népszerűsége. A szinésznépszeriiség legma­
gasabb fokáig emelkedett fel. Félreeső _ falu­
helyeken is „János vitézt“ emlegették, az 
átszeli csárdában is János vitéz nótáit cin- 
cogta a cigány. Akkortájt jött divatba az 
automobil is. Zsazsa gépkocsiján egyszer le­
kanyarodott a Hortobágyra is. Tavasz volt. 
Mire a hortobágyi csárdához ért, vadvirággal
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THAN GYULA.
Mit felelhettem neki ? Tökéletesen 

igaza van. És volt valami igaza akkor 
is, amikor azután kijelentette, hogy 
nem jön fel többé. Istenem, hányán 
vannak még olyanok, akik azért nem 
járnak fel, mert nem nézhetik azt a 
megdöbbentően könnyelmű gazdálko­
dást !

A polgárság immár 44 és fél szá­
zalék pótadót fizet, ami azt jelenti, 
hogy Debrecen sz. kir. város nem ké­
pes többé kiadásait óriási vagyonának 
jövedelméből fedezni közönségének 
nagyobb megterhelése nélkül és azt 
jelenti, hogy ez a város szegény, fö­
lötte szegény, mert dacára annak, 
hogy várossá leendő kifejlődésének 
még küszöbén áll, a létesítendő mű­
intézmények fedezésére még nagyobb 
mértékben kell a közönség által viselt 
terhet fokoznia, egészen a 100 száza­
lékos pótadóig, vagy talán azon túl is.

Mondják, hogy a hiba abban rej­
lik, hogy a város birtokai vagy egy­
általán, "vagy kellően, nincsenek hasz­
nosítva. Ez is igaz. Én is rámutattam 
már ’egy párszor erre a körülményre, 
de azt is megmondottam mindjárt, 
hogy más hiba is van és nemcsak egy, 
hanem tengernyi. És azt is megmon­
dottam többször, hogy az sein elegendő 
azoknak a feladatoknak _ teljesítésére, 
amelyek n legközelebbi időkben a vá-

GZERKESZTŐSKG ÉS KIADÓHIVATAL;
Defer Men, Főtér, 42. Gyarmithi-paleU, fiilärdsl 

az udvarban.

rosra várnak, ha a városi vagyon 
hasznosítását a végtelenségig fokoz­
zuk, mert tekintve azt a könnyelmű­
séget, amelylyel a kiadások körül já­
runk el, három Hortobágy felszántása 
sem fedezhetné az igy előálló szük­
ségleteket !

És ha azok körül a kiadások kö­
rül legalább látszata volna a közjónak ! 
De nincs. Virágzó pénzintézetek nyújt­
ják kezüket a város vagyona felé és 
az igazgatóságukban részt vevő be­
folyásos klikk-vezérek utján harácsol­
nak abból iparvállalataik felsegélése 
címén vagy más címen. Egyházak és 
társadalmi, testületek kérnek és kap­
nak pénzt minden cim nélkül. Magáno­
sok szereznek valamit a várostól ol­
csón és adnak el neki drágán. Speku­
láció folyik a közvagyonra minden vo­
nalon. És százan meg százan már is 
sóvárogva sóhajtanak a nemsokára 
fölveendő és elköltendő negyvenmilliós 
kölcsön feló, míg a polgárok ezrei 
önkéntelen a zsebükhöz kapnak és 
azon töprengenek, hogy miként fogják 
fizetni majd azt a nagy adóterhet, 
amelyből ennek az uj, negyvenmillió-j 
nak törlesztését és kamatait kell elő­
teremteni.

Lám, igy adósodik és szegényedik 
el ez a nagy és gazdag város, igy 
lesz koldussá ennek a közterhekkel

rakta tele a pöfögős-kocsit. Hetyken villogott 
ki a szeme az automobiles sapka alól. A 
Hortobágyon még ilyen kocsit nem hittak. 
A csárdanépség mind kiszaladt nézésére , 
fogadós Szikszay uram. egy marcona .auli- 
táfu kun ember, megbecsülte váratlan szép

VendThüvös szobában személyesen szolgálta 
ki Fcdákot és a társaságát. Zsuzsának fúrta 
az oldalát az asszonyt kíváncsiság. Vájjon 
eljutott-e már híre 3 neve a Nagyhorto-
b‘Arrvifr? . Mi^ _ Vendéglős ur, kérem szépén, -- szolt
hizvlTŐle^, — hallotta-e mán hírét bedaknak . 
Hallótt-e° mán valamit Fedák San Janos
VitéZéTŐl? , Yr n__ Mán hogyne hallottam volna — Ka-

! elintett a barna"kun Szikszay, — hisz meg i Unmlyát is cn küldtem fel »£»*■
! gatóimt, amivel a .lanes vitézben furulyázik.
I a Fedák kisasszony.

A sikerült ismerkedés persze vidáman I folytatódott tovább, mígnem ismét befütott

kocsijára ült a primadonna :
— Sietni kell, gazdnram. — mondta 

Fedák — mert még estére a pesti színház­
ban furulyázok — táncolok én.

Szélvész sebesen zndult neki a pusztá­
nak a gépkocsi. Szikszay uram a csárda-tor­
nácról megcsóválta fejét:

E mán osztán takaros fehir nip! 
mondta az „anyuknak* Szikszay.

Azonban Fodákék aznap este mégsem 
jutottak fel Budapestre. Gépkocsistól együtt 
megrekedtek egy csalóka szik-fokon. . A 
rejtett, mély, ragadós sárba belesüppedt a 
kényes gépkocsi. A „Cserepes* tanyáról haj­
tott hat bivalylyal húzták ki később. A Hor­
tobágy megtréfálta hedákot, mert a Hor­
tobágy virágos mezőin ma is kergetödznek, 
ma is táncolgatnab aranvhaju tündér lányok. 
Az olyan helyeken hajnalokra széles Kőiben 
bújnak ki a földből a fehér gombák.

— Boszorkánytánc volt itt — mondják1 
a pásztorok.

Ifj. Móric Pál, I
Luiiü u iiurLUüiigyi Uöiuumiva o* v* * * •  ____ __   — —— ■ 

Csodáltat isesrólnek arról
hogy milyen ölesén lehet most ^ r I
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oktalanul megnyomorított közönsége 
és igy vagyonosodnak a tömeg bőrére 
a bankokban és egyéb társaságokban 
összeverődött spekulánsok. Jelszó per­
sze van elég. A város fejlődése ! Ipar­
pártolás ! Kereskedelmi központ! Egye­
tem ! — és a többi. Fedezet: a Horto­
bágy hasznosítása! Ez egyelőre ugyan 
nincs meg és előreláthatólag nem is 
elegendő; ám ott van a biztos fede­
zet : Kiss Péter csizmadiának, Nagy 
János tímárnak, Tóth Pál kőművesnek, 
Khón Jakab kereskedőnek és a többi 
munkás polgárnak majdan száz per­
centnél is többet tevő pótadójában, 
melyet verejtékes munkával, keserve­
sen kell kiizadniok.

Tekintetes törvényhatósági bizott­
ság ! ezek az emberek meg fognak 
bennünket verni és ha megvernek, 
bizonyára meg is érdemeljük, ha azon­
nal nem változtatunk a mai nyomorult 
rendszeren és nem vágunk elébe a 
hekövetkezendő nagyon szomorú álla­
potnak.

Azt mondja talán valaki, hogy 
mindez nem igaz és hogy az a sötét 
kép, amelyet itt lefestek, csupán egy 
álmodozónak rémlátomása? Uraim 1 
tudják, hogy én soh’ sem voltam sze­
rénytelen ember, de le kell szögeznem, 
hogy eddig még mindig igazat mond­
tam és amit jósoltam, az mind be­
következett. Lekicsinyelnek, lenéznek, 
megrugdosnak, leszavaznak ? Mit bá­
nom én ? Én nem akartam soha és nem 
akarok nagy ember lenni, de meg­
maradok annak, ami voltam és va­
gyok : e város közönsége önzetlen és 
lnl szolgájának, aki tudom azt, hogy 
törvényhatósági bizottsági tagsággal 
megbízóival szemben kötelességet vál­
lal az ember, nem pedig jogot szerez 
arra. hogy befolyásával harácsoljon 
és harácsoltasson. Önök csak hadd 
menjenek tovább, ha tetszik, a bankok 
és más érdektársaságok vezetői után, 
akik egyben a városi klikk vezérei, 
vakon es meggondolatlanul; én is me­
gyek a magam utján tovább! Önök 
csak adjanak pótadómentességet és 
építsenek klinke r-gy a rat Debrecenben 
százezrekért, amikor a klinker gyár­
tásához megfelelő anyagunk sincsen, 
kedves főmérnökük okos ésrszakérte­
lemmel telített javaslatára 1 Én igyek­
szem az ilyeneket megakadályozni; ha 
sikerül jó, ha nem sikerül, majd meg­
teszik a magukét pótadót fizeiö Kis 
Péterek, akiknek nem engedik el 
Önök a póradót iparpártolás címén és 
akiknek fogalmuk sincsen arról, hogy 
mi az a kíiuker. ók bizonyára azt 
hiszik, hogy ez is pótadó; pedig nem 
az, csupán olyas valami, amiből szin­
tén pótadó lesz.

A klinker-téglagyárra még vissza­
térek e lap hasábjain is, másutt is. 
Addig azonban mégis azt tanácsolom 
azoknak az uraknak, akiktől e város­
ban minden függ, hogy vegyék elő a 
jobbik eszüket, rázzak le magukról a 
klikkvezérek jármát és ahelyett, hogy

eladni segítenék ezt a szegény várost, 
fogjanak össze a közönség érdekében 
a törvényhatósági bizottságnak köteles­
ségüket önző : len ül és becsületesen 
teljesítő tagjaival!

Dr. Révi Nándor.

Politikai hírek.
A béke. A mai nap jelentősebb esc- 

menye Khuen miniszterelnök újabb találko­
zása és tanácskozása Kossuth Ferenccel és 
Apponyi Albert gróffal. Ugyancsak ma keresi 
a találkozást a miniszterelnök Désy Zoltán, 
gróf Batthyány Tivadar és Holló Lajos kép­
viselőkkel. A kormányelnök tárgyalásainak 
eredményeiről az érdekeltek részéről ugyan 
semmi pozitívumot megtudni nem lehet. Annyi 
meg is konstatálható, hogy a tárgyalások 
homályán túl dereng a béke. Különösen erős 
a békebizakodás a munkapárton és a Kossuth 
pártban. Ez utóbbi hivatalos lapja mai szá­
múban már bokrétát köt a béke számára,

Khuen-Héderváry Károly gróf mi­
niszterelnök folytatja tanácskozásait. Eddig 
Justh Gyulát, Kossuth Ferencet és Apponyi 
Albert grófot látogatta meg, ma pedig foly­
tatja tárgyalásait az alvezórekkel, Batthyány 
Tivadar gróffal, Holló Lajossal és a párion- 
kivüli függetlenségiek agilis csoportjának el­
nökével, Károlyi József gróffal. Lehetséges, 
hogy a tárgyalások befejezése után Khuen 
gróf miniszterelnök Becsbe utazik, hogy tár­
gyalásainak rezüméjéről jelentést tegyen a 
bécsi köröknek és a királynak. E jelentéstétel 
után fog eldőlni, hogy vájjon a bécsi körök 
hajlandók-e némi engedményt adni, vagy 
sem.

Országgyűlés.
A képviselő ház ülése.

1912. febr. 2.
Návay elnök nyitotta meg az ülést 

fel 12 órakor. A múlt ülés jegyzőkönyvét 
észrevétel nélkül hitelesítik. Az elnök bemu­
tatta a főrendiház átiratát az appropriációs 
tör vény., ava.. lat elfogadásáról. A törvényjavas­
latot szentesítés végett a király elé terjesztik. 
Bemutatta Győr város feliratát a vármegyei 
számvevőség visszaállítása tárgyában. Az 
interpellációs könyvbe Farkas Pál az újság­
írók serelme és Polónyi Géza a horvátországi 
állapotok ügyében jegyzett be interpellációt.

Napirend szerint következett az
Adria Tengerhajózási r.-t.-gal kötött egyez­

ményről szóló törvényjavaslat harmadszori 
olvasása.

Jelentette az elnök, hogy a Ház legkö- 
i zelebbi ülését szerdán tartja és ezen az ulé- 
i sen a további teendők megállapítása lesz 
I napirenden. Ezután a mai ülés jegyzőkönyvét 

észrevétel nélkül hitelesítettek.
Farkas Pál : a sajtó munkásai érdeké­

ben szolul fel. Konstatálja, hogy a sajtósza­
badságot tiszteletben tartja mindenki, de a 
sajtó munkásai iránt bizalmatlanok és mél­
tánytalan elbánásban részesülnek. Elmondja 
egy újságíró család esetét, akit felmondás nél­
kül küldött el a kiadója és a bíróság, — mint 
kereskedő segéden — az ipartörvényt alkal­
mazta. E sérelem ellen erélyesen tiltakozik 
és az iguzságiigyminiszter intézkedését kéri. 
Felolvassa a Pesti Napló munkatársának ese­
tét és elitéli a kiadó eljárását, aki kiuzso- 
rázta az újságírókat. Beszél az újságírók sa- 
nyar és bizonytalan helyzetéről s kéri az 
igazságügy minisztert, hogy részesítse hathatós 
védelemben az újságíró testületet.

Székely igazságügyminiszter kijelenti, 
hogy az újságírók iránt meleg rokonszenvvei 
viseltetik és érdekükben megígérte támoga­
tását. A bíróság hatáskörébe nincs beleszó­
lása, de kijelenti, hogy az újságírókon eső 
sérelem, ha az jogtalan, mindig orvosoltatni 
fog. A Pesti Naplónál előfordult sztrájkkal 
nem kivan foglalkozni, mert az az erők harca, 
de kijelenti, hogy az újságíró gárda érdekeit 
meg fogja védeni.

A Ház a választ tudomásul vette.
Polónyi Géza a horvátországi állapo­

tokról interpellál és az ottani sérelmeket, fő­
képpen a sajtó rendszerét teszi szóvá és 
megszüntetésére erélyes intézkedést kér. 
Beszél a borvát országgyűlés feloszlatásáról, 
a trialista törekvésekről.

Egyház és iskola,
Uj debreceni segédlelkész. Dr. Bal­

tazár Dezső püspök ígyártó Sándor segéd­
lelkészt Szele György lelkész melló ren­
delte ki.

Beimissziói mozgalom. A derecske! 
ref. egyházban élénk beimissziói mozgalmat 
indítottak. Vadon Béla lelkész, hogy ezt pro­
pagálja, egy egyházi lapot is indított.

A hajdúnánási gimnázium állam­
segélye. A hajdúnánási ref. gimnázium 
eddig 82,000 korona államsegélyt élvezett. 
Úgy, de ez a változott viszonyok következté­
ben nem elégséges. Ezért az intézet vezető­
sége ennek felemelését kérte a kultuszkor­
mánytól. A miniszter Géresi Kálmán tan­
kerületi főigazgatót bízta meg, hogy tárgyal­
jon az érdekelt felekkel. Ez a hét elején 
meg is történt. Jelen voltak: Benkő Lajos, 
Baróthy István lelkészek, Csuka Lajos gond­
nok, Csohány László polgármester, Nagy 
Elek gimn. igazgató. A tanácskozás ered­
ményképpen megállapították, ,.ogy körülbelül 
évi 48,000 korona fentartási segélyre volna 
szükség. E végből újból folyamodnak a kul- 
tuszminszterhez.

Iskolaszéki ülés. A ref. egyház isko­
laszéke Szele György elnöklete alatt kedden 
délután 8 órakor ülést tart. Tárgyak: Élni ki 
számadás, gondnoki számadás, vallásiamtól 
megbízatások és számos folyó ügy.

A dobzöCtini reform. tauiLókvöíülei- 
még a múlt év november havában testületi 
gyűlése határozata folytán drágaság! pótlék­
ért folyamodott a roform. egyházhoz. Mint 
hírlik, az egyház gazdasági tanácsa a kér­
vényre vonatkezólag kedvező előterjesztést 
fog tenni a presbyteriumnak. Bizony ideje 
volna már, hogy a tél szigorú tartama alatt 
legalább a tanítók reménykedése teljesedésbe 
menne! Ha a presbyterium nagytekintélyű 
vezetősége el nem zárkózik a tanilók kérése 
elől, úgy a drágaság! pótlékot minden bi- 
zonynyal megkapják a tanítók, a debreceni 
református fényes egyház pedig e méltányos 
kérés teljesítésével hatalmas lökést és példát 
ad a vidéki tanítók hasonnemü kérvénye 
kedvező elintézésének is.

A főigazgató a hajdúnánási gim­
náziumban. Géresy Kálmán debreceni tan­
kerületi főigazgató e héten végezte szokásos 
évi látogatását a hajdúnánási gimnáziumban.

■ékszer és aranynemüeket
ha olcsón és jó kivitelben 
akar vásárolni keresse fel

Kosiya János SÍSSÍ
Széchónyi-utoa 1. sz. a ref. kistemplommat szemben.

Javítások pontosan eszközöltetnek. 455

mce
fest és vegyileg tisztit

«*»£.*» «11 «5 i&itata urnáik

ruhát valamint csipke és szövet függönyöket kiíapsíalanu!.

am
Gyár és főüzlet: Arany János-Utoa 10. 

Fióküzlet: Bathányl-utca2.
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A
ref. egyház ugye».

pi nrEsbyterium gyűlése.

, rpf egyház presbytcrluma tegnap 
A r .«lőtt tartott, amelyen a napiren- 

f^íS ö tübbé-kevésbbé fontosabb ügye­
den sze/ip v
kct innÄ József nyitotta meg a gyűlést 

, U X,-, mén. ebben az evben s ebből az 
affleymáfbSes értelmet, érdeklődő íigyel- 
r“kÍll0 e Lt kért az Istentől a presbyter,um 
rnüködéséhez. A népszerű elnököt lelkesen 
jncgélieaeztei^i ^ f főgondnok

elnökölt. Az előadó pedig Somogyi I al fu- 
jegyző volt. é3 jegyzőkönyvhitelesitése

■ Unsrentáltak az időközben elhunyt Tóth 
n:un Kr Ko a János preabytereket. He- 
Jgg, dr Ä Géza c/Györü István pót-

taS°közv1VSzücsLXndrásnó 5 koronát, özv. 
Kovács Istvánná pedig 3 koronát adomanyoz- 

‘ szegények számára, amelyeket koszo­
dé! elfogadtak. A báró Bánffy Dezső em- 
lékének megörökítése végett megindított gyűj­
téshez a presbyterium 100 koronával járult

kozza^ e(ryház a gziv-ntcai óvodát át akarja 
adni á “városnak, amely átiratban kéri a 
Tiresbvterinmot, hogy az óvoda fenntartási 
költségeiről tegyen neki jelentést. A kérelem­
nek eleget tesznek. _ ,

\ közigazgatási bizottság értesítette az 
egyházat, hogy a felsőbb leányiskolába elemi 
osztályai részére tandijkárpótlás címén a 
kormány 1820 koronát utalt ki. Tudomásul
vették. .

•\z egyház szokáshoz híven, meghívta 
Vbkolv Józsefet, a főiskola bölcsészeti fa- 
kultásunak egyetemes történelmi tanszékére 
megválasztott uj tanárját, A professzor ezt 
köszönettel fogadta, de levelében kijelentette, 
hogy katedráját csak 1912. szeptember 1-en 
foglalja el ténylegesen, amit pedig az egy­
házkerület határozata értelmében már most 
február elsején kellett volna tennie. A pres- 
byterium ezt egyelőre tudomásul vette.

" Az árvaügyi bizottság előterjesztésében 
beszámol arról, hogv 272 árvát ruházott fel 
s látott el tanszerekkel, ami 7347 k.-ba került. 
A presbyterium megtette intézkedéseit a válasz­
tók névjegyzékének elkészíttetése végett. Az ezt 
felülbíráló bizottság tagjai lettek: Dicső íi 
József lelkészeinek, Kovács József főgond­
nok, Somogyi Pál főjegyző, Pénzes Sándor 
gazdasági bizottsági elnök és Márton Imre 
ügyész.

Több kisebb tárgy elintézése után a 
gyűlés ót óra után ért véget.

Használja a híres

hmhuséhi 
Bajuszpedrői!
mely legjobb az összes készítmények 
között 1 doboz 50 fillér. Kapható a 

készítő 666

Hebrew, Kaisoth o. 8. „Atanyegyszsntu" gjójjttartir.
1 minden bel- és külföldi kiilünlegestéí'ek szeptto-_I —_1_1_—_-- -____I. :11iaO II IfitrrtlCínO«Ahol rainucn oci- es kuiiuiui .miiivs^ű 

szerek, arckrémek, szappanok, illatszerek a IcgolCsoD- 
ban beszerezhetők.

gBEF- Mindenféle nyomtatványt 
olcsón és ízlésesen készít a Deb­
receni Uj»4g nyomdája.

Két ezüstkehely és | 
harang.

Adományok az Árpád-téri 
templom részére.

Felépült már Debrecen ötödik re­
formátus temploma is az Árpád-téren.
A kálvinista Rómát igazán megilleti a 
templomok városa cim, hiszen ezt az 
ötödiket is nem sokára követni fogja a 
hatodik imaház.

Az Árpád-téri templom elkészült 
ugyan, de még nem avatták fel. Erre 
csak később kerül a sor s az ideje 
sincs még megállapítva, amikor az az 
ünnepély végbemegy, de remélhetőleg 
ebben az évben meglesz. Előbb ugyanis 
lelkészlakot kell emelni és pap­
lakot is kell emelni és papot vá­
lasztani.

Egy jólelkü debreceni házaspár 
gondsokodott már jó előre az uj Ár­
pád-téri templom urasztalának ielsze- 
reléséről. Pinczés Imre és neje, debie- 
ceni lakosok két, nagyon szép kivitelű 
ezüst, belül azonban aranyozott kely- 
het csináltattak és adományoztak az 
Árpád-téri templom részére. A díszes 
ajándéktárgyak négyszáz korona érté­
kei képviselnek. Kívül ez a felírás 
van a poharakra vésve:

Isten dicsőségére és b. e. test­
vérbátyja, Pinczés János lelkész 
emlékére az Árpád-téri templomnak 
készíttette az 1912. évben polgái 
Pinczés Imro és hitveseTisza
Sára. “ .

Ez által azonban meg nem merül 
ki a derék polgár család áldozatkész­
sége Ugyanis Pinczés Imre és felesége 
egy '60Ö klgr., súlyú harangot is ön­
tetnek az Árpád-téri templomnak. 
Ez pedig körülbelül 2500 koronába fog 
kerülni. A ref. egyház már intézkedett 
is hogy a harangot megrendeljék.

A kegyes adományokról a tegnap 
délután tartott presbyteri gyűlésen tett 
jelentést Dicsőii József lelkészelnök. A 
jótett magában hordja a dicséretet s a 
presbyterim minden felesleges magasz­
talás helyett őszinte, halás köszönetét 
szavazott a nemes, a nagyszivü házas­
párnak.

Városháza.
Homokhordás pénzért. Az uj homok- 

hordái szabályzat értelmében a homokért 
fizetni koll, még pedig talyiga homokért IV, 
szekérért 20 fillért. Az utalványokat a sorom­
pósok adják ki és ók is ellenőrzik a homok-
hordást.

Bikacsere. A csegöldi Vécsey-nradalom 
«intézőié megnézte a varos bikáit, hogy 
vásároljon belőlük. Miután a városnak eladó 
bikája nincs, előnyös cserét ajánlott, ara 
alkalmasint elfogad a város.

Debrecen a múlt hóban, 
közigazgatási bizottsága hétfőn 
órakor tartja rendes havi ülését, 
elnöklete alatt. A szakelőadóit 
fogják tárgyalni.

A város 
délután 3 
a főispán 
jelentéseit

Elejtett utcanyitás.
Változtatás

a szabályozási terven.
Az építési bizottság ülése.

Nemrég tette szóvá a D. U. azt a 
képtelenséget, hogy a Piac-utcára a 
mérnöki hivatal nem készített szabá­
lyozási tervet, tehát ott marad az 
utcavonal girbén-gurbán, mint eddig 
volt és még azt az alkalmat sem ra­
gadta meg a mérnöki hivatal, arai ön­
ként kínálkozik és ami a város meg­
terhelése nélkül keresztül vihető volna, 
a Piac-utca egyik részének a szabá­
lyozása a Kossuth-utcától a Szen-Anna- 
utcáig, pedig ezen a vonalrészen az 
idén két, uj, háromemeletes palota 
épül, do nem ám a debreceni, első 
takarékpénztár uj vonalába, hogy egye­
nes vonalba kerüljön az uj puloUsor. 
mely ott pár éven belül feltétlenül 
épülni fog, hanem a régi útvonalba, 
úgy hogy a Piac ezen oldalán két ki­
ugrás lesz, az egyik a Csapó-utca, a 
másik majd a Szent-Anna-uten sarkán, 
mint valami két, óriási szamárfül . . , 
Ezek fogják a mai műszaki férfiak 
emlékét megőrizni.

Hogy hitvány férc munka a mos­
tani szabályozási terv, azt nemcsak mi 
hangoztatjuk, hanem a jóizlésü szak­
emberek is, akiknek szemük és ép 
érzékük van a helyes városrendezés­
hez. De még ez a terv se kerül végre­
hajtásra, hiába vásárolja a város 
deriire-borura, minden rendszer nélkül, 
a telkeket — utcanyitás ürügye alatt 
elősegítvén a hihetetlen mérveket öl­
tött telekspekulációt, az önző magán­
érdeket, mely teljesen rávetette magát 
a városra.

Az építési bizottság egyszerre két- 
három utcanyitást is mellőzött, me­
lyekre pedig elengedhetetlenül szük­
ség volna. Ezek a szabályozási tervben 
is "szerepelnek a papíron, de úgy lát­
szik, megvalósításukra sohasem fog 
sor kerülni. A legfontosabb és leg­
szükségesebb utcanyitás volt a Piac-, 
Szent-Anna-, Varga-, Verbőczy- és Deák 
Ferenc-utcák által határolt, óriási 
telektömbnek utcákkal való tagolása. 
Oly óriási és oly csúnya, alaktalan ez 
a telektömb, hogy legalább két utcával 
kellene széttagolni. Ez is elmarad, 
mert pénzbe kerül. Ezzel kapcsolato­
san önként elesik a Szent-Anna-utca 
23. szánni házastelken át a Tímár- és 
ä Varga-utcára nyitandó uj utcák ki­
nyitása, pedig ez az óriási háromszögű 
telektömb szétosztása, a Haláp- és 
Báuk-utcák folytatásának kinyitása is 
közérdek. De törődnek is azzal Deb­
recenben ? r .

Szabályozási térképet 1
Az építési bizottság szombaton délelőtt, 

11 órakor tartott illést Kovács József poP 
cármester elnöklete alatt. Az ülésen részt vet-, 
tek: Körner Adolf főjegyző, dr. Magosa 
György tiszti főügyész, dr. Tüdős Kálmán 
tiszti főorvos, Komlóssy Dezső, Györfyi

g csipkefüggönyöket
# női biousofeat 

legszebben tisztit
Feuerstein mosó intézete Piac-u, 35,

435 Fűk üzlet :
Arany János-utea 15. sl
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Aladár és Borsos József építész, a bizottság 
jegyzője.

Napirend előtt Komlóssj Dezső kifogá­
solja, hogy az építési bizottság tagjainak 
szabályozási térképük nincsen, pedig azt 
tanulmányozni, ismerniük kellene. Ez nagy 
bizalmatlanságra vall. Bezzeg másoknak van 
szabályozási térképük. (Különösen a telek­
spekulánsoknak és a bankoknak.) Javasolja, 
hogy a bizottsági tagok is kapjanak szabá­
lyozási térképet.

Megváltoztatott utcavonal
Burai Sándor a Czegiéd-utca és Bocs- 

kai-tér sarkán telket vett a várostól, amelyen 
építkezni akar tavasszal. Miután a telek amúgy 
is kicsiny és emeletes épületet akar rá épí­
teni, az utcavonal megváltoztatását kéri. Mi­
után a szabályozási vonalat javítja a váitoz- 
tavás, a bizottság annak keresztülvitelét java­
solja.

Megtagadott engedély.
Löv.y cs társa a Szent-Anna-utca 22. 

számú telkük hátsó részén, mely a Kossuth- 
cs Szent-Anna-uícák közi tervezett uj utcára 
nyílik, építkezni akarnak. Miután _ a hátsó 
telekrészből le fognak vágni és az különben 
is szűk, beépítésre alkalmatlan, az építés 
engedélyezését nem javasolják.

Elmaradt utcanyitások.
Molnár Ernő Piac-utca 60. számú telkén 

építkezni akart. Nem engedélyezték. Akkor 
megvételre ajánlotta telkét. Nem vették meg. 
Most azt kérdi, hogy a Piacról a Varga-u.cára 
tervezett utcanyitást megvalósitja-e a város? 
A főmérnök javasolja az utcanyitást, mert 
arra szüksége van az egész városrésznek. 
Komlóssy Dezső szerint legalább fél millióba 
kerülne az utcanyitás, annyit nem hajlandó 
áldozni crte. Hagoss György elismeri, hogy 
szükséges volna az utcanyitás, de oldja meg 
a jövő nemzedék: elég terhet visel a mos­
tani. A bizottság végül az utcanyitás eiejtését 
javasolta.

Fröhlich Vince Varga-uica 12. számú 
telkén építkezni akar. Ez a telek is a terve­
zett uj utcába esnék, mely a Szent-Anna- és 
Timár-utcákat összekötő uj utcát kötné öísze 
a Varga-utcával és a Piaccal. Miután azonban 
az előbbi u.ca megnyitását elejtették, el 
kellett ejteni ezt is és az építési engedélyt 
megadták.

Hüíícr Károiyr.é az Apafi- és Virág- 
utcák sarkán 173 négyszögöles, puszta telkén 
keritkezni akar. A telekből csak 136 négy­
szögöl marad, a többi a szabályozási vonalba 
esix. Utasítják a mérnöki hivatalt, hogy a 
telek utcavonalát jelölje ki.

jSZABú íiíiKLÚS
PKACaUi

O
férfi-, fiú 6s gyer­
mekruha áruházá­
ban Debreczen,

(Szent-Anna-utcával szemben.)
'ég né hány
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miatt azöszes 
raktáron lévő 
áruk leszállí­
tott át ban adat 

nak el.
Smoking és 

íj Ferenc Józset 
„I öltönyök, báli 

idényre állan­
dóan raktáron.

Külön mérték 
szerinti url 
szabóság 1
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jiííegszskőti: 
a katonai kórházból.

A nánási koldus.
Hajdúnánáson a múlt napokban elfogtak 

egy ott ismertlen egyént, a ki engedély nél­
kül házról-házra járt és kéregetett. Az ép, 
erős, egészséges legény a rendőrségen Dajnis 
Jánosnak mondotta magát.

Előadta, hogy. nagycékényi, nyitra- 
megyei illetőségű, Budapesten a közkórház­
ban feküdt s "hogy onnan elbocsátottak, 
Debrecenbe jött. Alkalmazást keresett, de 
nem kapott.

Átjött innen Hajdúnánásra, a hol egy 
péksegéd barátja lakik s remélte, hogy az 
majd csak munkához juttatja. Am do ez sem 
sikerült. Nyomorgott, éhezett s ezért koldult.

— Nem igen latszik rajta, hogy beteg 
volna — jegyezték meg kihallgatásakor.

— Tetszik tudni, belső bajom van — 
felelte, ravaszul az ipse.

A rendőrségen nem igen hittek a fiú­
nak. a kit kihágás miatt öt napi elzárásra és 
toloncolásra ítéltek. Míg aztán a büntetését 
ülte, érdeklődtek utána a nagycékényi elöl­
járóságnál.

Ott aztán olyan felvilágosítást adtak 
róla, a milyent nem is vártak. Kiderült 
ugyanis, hogy Dajnis János többszörös katona- 
szökevény. Budapestről, az egyik csapatkór­
házból lépett meg legutóbb, ahova betegséget 
szimulálva csak azért vétette fel magát, 
hogy megint megugorhasson. Már 27 éves s 
a sok utánszolgalások miatt nem szabadulhat 
ki katonáéktól.

Ezek után aztán a megkerült szökött 
katonát természetesen nem bocsátották el, 
hanem bekísérték Debrecenbe. Itt a 89-ik 
gyalogezred parancsnokságának adták át, a 
mely visszaszállítja helyőrségéhez, Buda­
pestre.

Szezon.
Farsangi naptár.

Február 4. Iparos-kör bálja a „Bika* nagy­
termében.

Február 7. Leányegylet kabaréja este G óra­
kor a „Bika" dísztermében.

Február 8. Fényes Annuska hangversenye a 
Bikában d. u. 5 órakor.

Február 10. A Szt. László-dalegylet tea es­
télye a Bika-szálloda dísztermében.

Február 10-án áílarcos este a vas- és fém­
munkások bálja a Munkás-Otthonban (Margit-fürdő).

Február 11. A debreceni fodrászmesterek és 
segédek bálja a Bika-szálloda dísztermében.

Február 17. Munkás nyugdíjintézet debreceni 
fiókjának bohóc-estélye.

Február 26. Debreceni asztalos ifjúság bálja 
a „Bika" dísztermében.

Március 3. Kereskedő Ifjak Társulatának tánc­
estélye a Bikában.

Az ötödik vig-est.
Az idei vig-esti ciklusokat kedden, febr. 

6-án fejezi be az estélyeket rendező bizott­
ság. Mig a közönség élvezetes műsor mellett 
gyakorolta a jótékonyságot, addig a követ­
kezménye ez estélyeknek az lesz, hogy a 
bizottság a begyült fillérekből 100 meg 100 
apró gyermeknek cseréli fel rongyos ruháját 
jó ruhával, nyújt segítséget a szenvedőknek 
cs viszi a kultúra világába, az Iskolák padjai 
közé a tanulni vágyókat.

Az ötödik vig-este programmját sikerült 
a rendezőségnek méltóan a többi este mű­
sorához összeállítani. A részletes műsor 
egyébként a következő:

1. Megnyitó. Előadja a debreceni szín­
ház zenekara. Vezényli Martonfalvy György.

2. Saját szerzeményű nóták. Bemutatja 
Deésy Alfréd.

3. Mókaságok. Előadjak: Ligeti Lajos 
és Deésy Alfred.

4. Kupiék. 1. Telephon. 2. Néger. 3. 
Nevető dal. Előadja (táncokkal) Strelinger 
Annuska.

5. Hegedű solo. Előadja Rubinstein
Erna.

0. Apró bolondságok. Előadja Ligeti 
Lajos.

7. Dal a babákról. Kupiók. Énekli Bor­
bély Lili, zongorán kiséri Martonfalvy Györgv.

8. Fütty produktumok. Bemutatja Chit; 
Kova.

9. Tánc-duett. Lejtik: Eeleznay Margit 
cs Borbély Lili.

10. Magán jelenet. Előadja Tapp Tusi.
11. Cabaret dalok. Énekli Beleznay 

Margit.
12. Csodo énekszámok. Énekli Louise 

Baron ne, Carusse londoni énektársa, tiz éves 
gyermek.

18. Angol ének cs tánckettős. Lejtik: 
Brothers—Herbert.

1-1. Orpheus csodái. Bemutatja Gyurcsány
Béla.

Az estélyre szóló jegyek Antalfy József­
nél kaphatók Szent Anna-u. 13. sz. a. üzle­
tében. Helyárak, mint rendesen. Azok, akik 
jegyeiket előj egyeztették, ha hétfőn délig ki 
nem váltják, jegyeik másnak adatnak cl. Az 
előadás kezdete pontban 5 órakor, helye, mint 
rendesen a Bika díszterme.

Fényes Annuska hegedűművész 
és énekesnő" február 8-iki hangversenyére 
jegyek Aczél Henrik könyvkereskedésében 
kaphatók.

Blonaíre gyermekhang verseny a 
Bikában. Néhány hét múlva zajos lesz a 
Bika díszterme sok nevető gyermekseregtől, 
mely betölti majd a* terem minden zugát. 
Március 3-án Budapestről a legújabb és leg- 
ragyogóbb tehetségű gyermekmüvészek jön­
nek el, hogy bemutassák azt a sok szépet es 
okosat, amit tudnak. Lesz közöttük zongora- 
művész, előadó művész, énekes, táncosnő, 
lesz. aki szép meséket mond, aki hegedül, 
szóval minden, ami a gyermekeknek örömet 
és a felnőtteknek is szórakozást ígér. Közöt­
tük lesz a kis Ferenczy Kata is, kinek nagy­
szerű előadását már egyszer halottuk. Pár 
nap múlva leközöljük az összes szereplőket. 
A jegyeket elővételben kizárólag Antalfy 
József könyvkereskedőnél, Szent Anna-u. 13. 
lehet előjegyezni.

A debreceni asztalos ifjúság febr.
25-én a Bika-disztermében, saját könyvtára 
javára zártkörű bált rendez. Az agilis rende­
zőség mindent elkövet a siker érdekében. A 
meghívókat a napokban küldik szét. A zenét 
Kiss Béla zenekara szolgáltatja.

A fodrász mesterek és segédek 
bálja iránt, meiy folyó hó li-én az Arany- 
Bika-szálloda dísztermében lesz, páratlan ér­
deklődés nyilvánul. Nem is csoda, mert hi­
szen ezek a bohémlelkü gyerekek mindent 
elkövetnek, hogy mulatságukat az ott megje­
lenteknek emlékezetessé tegyék. A hölgyeket 
valósággal művészi kivitelű táncrenddel lepik 
meg s°több eféle kedves meglepetésben része­
sítik.

A debreceni famunkások vigalmi 
bizottsága febr. 4-én, délután 3 órakor, a 
Munkás otthonban kabarét délutánt rendez. 
Műsor : 1. Elnöki megnyitó, beszéd. Tartja 
Rác István. 2. Nyitány, az Ébredés zenekara 
által. 3. Férjhez menjek ? Irta Ilovasi H. 
Előadja Szecsey Mariska k. a. 4. Kupiék, 
énekszám. Előadja Engli Sándor. 5. Szórako­
zott kisasszony. Előadja Szentkirályi Ilonka.
6. A vén ivó, magán jelenet. Előadja Rác 
József. 7. Hipnotizmus. Páros jelenet. Előad­
ják Tóth Erzsiké és Ferenci Géza. 8. A fiam 
lakodalma, magán jelenet. Előadja Nagy 
Piroska. 9. Népdal egyveleg. Énekli Kovács 
Ilonka. 10. Idegesek. 1 íelvonásos bohózat. 
Személyek : János, Csendes uzolgaja Gusp-r 
Sándor. Csendes Vanatka János. Tar, Csendes 
barátja Bakó Imre. Cicelka, Csendes leánya 
Kovács lrénkc. Szikra Pál Kónya Sándor. 
Jancsi, Szikra szolgája Bakó György. Az elő­
adás szépségversenynyel lesz egybekötve és 
a legszebb hölgy szép jutalomban részesül. 
Belépti díj nincs. Műsor ára őO fillér. Műsort 
lehet kapui Fejes Sándor pénztárnoknál, a 
Munkás otthon gondnokánál, valamint a’z ösz- 
szes vigahbi tagoknál.

.
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— ~ - -uai rendezőségének tagjait tel*

A ,odrá”ír,1and u. 4 órakor az Angdl 
^'-W.rtÄben tartandó értekezleten teljes 
yjfiirnó , szíveskedjenek. A vezetőség.

iZy,CT..met molatíig«. S=er-
hi órai kezdettel rendezi aB in. 

dán MW" “ r?urját a Bika disztermcben. 
isánycgy*-, pompás miisoru előadttssai 
A Lilia rendezőség. Színre ke-
kedveakedik »* Joa cg)felvon^os is felfns- 
r8t egy V_S'. 1 vonatkozása ötlettel t
«SjSfiSw.’» repri« Mil» 
s nJd,°ft férfi szereplő és tiz bájos uneány 

a babérért. Ének-, tánc-számok, színpadi 
Ä cSsz jelenetek tarkítják a nagy 
vrefaki j-' ^ mligoro3 réaz után a Leáry-
?Ze «tL tagjai házivacsorát szolgálnak fel, 
15 rSgelig tartó tánc következik A fényes 
c ikerrel biztató mulatság iránt szakadatlanul 

k wL' módon nyilvánul a közönség ér- 
ScfS -v jegyek legnagyobb részét mar
ÜÄ«4». WM&JMKiÄ”
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Etta, Nánássv llus, Kulin Ica, Bárdos Bizsn, 
Brokes Midi," Harsányi Jolán, Gál Tasi, Szabó 
Mariska, Szabó Zoli, Axnian Viola, bried 
Mariska, Molnár Uns, Molnár Jacika, Nyitray 
Berta, Leonine Boulmíé.

Lajosné, Nagy 
id. Püspök La- 

Tasi

1 ezrnnv ...... , , aw .
„AMnv földszinti helyijei rendelkezik a rcn 
dÄ Minthogy a földszinti helyek ezámo- 
S, a közönség saját kényelmet szól­

nia'a pontos hat órai megjelenéssel. A 
Lnányegycsület mulatságára meghívókat nem 
bocsát ki az elnökség.

Toalettek bármely alkalomra cle- 
. íiic kivitelben készülnek Pilitzer angol es 
franc:a női divat termében, Széchényi-u. 11.

fi jogász és tisztviselő-kor 
" jehér estélye.

Ragyogó, szép táncestély színhelye volt 
t Bika-szálloda díszterme tegnap este.
\ f3r3ang báljainak egyik legsikerültebbje, a 
Ingász- Tisztviselő-kör fehér táncestéivé zaj­
lott ott le.

A terem tündéikért kepét nyújtotta, 
amelyet szebbilél-szebb asszonyok, bájosabb- 
•* tl-bájosabb nrleányok aranyos, mosolygós, 
éles örömtől áthatott gárdája, társadalmi 
életünk sok vezérlő tagja a a zsőnész dóré 
töltöttek meg.

A rendezőség úlén dr. Tóth Auréllal 
boldog örömmel konstatálhatta a szép sikert, 
amely maradandó s emlékezetes lesz a j°len 
voltak előtt is. * „

A bálon társadalmi életünk sok kitűnő­
ségé jelen volt, többek közt: dr. Baltazár 
lTz;ő re?, püspök, Márk Endre és Lestyan 
Adorján udvari tanácsosok, Kelemen Ernő 
táblabiró, Nagy Gábor ezredes, Lenárt 
csendőrezredes, dr. Magoss György városi 
tiszti főügyész, Rostás István tókapitány, 
Szilágyi Imre ügyvéd, dr. Mudgyaszay Mik­
lós és dr. Tóth Emil tanácsnokok.

A fényes estélyen megjelent hölgyek 
névsora a következő:

Asszonyok: Koszorús Kálmánné, Nagy 
Kálmánné, Horváth Jánosné, Kőszegi Jánosne, 
dr. Nagy Gáborné, Sztankay Farkasnó, Neu­
bauer Sándorné, Soltész Endre, Szilcz J'e- 
rencné, Gaál Miklósné, Zih Gézáné, Nagy 
Gáborné, Kaszanyitzky Andorné, Weher Sán- 
dorné. dr. Gáiborv Samuné, Weszter Istvánné, 
Kulcsár Imrén«, Nőth Antalné, Tóby Istvánná, 
Medgyasszay Miklósné, Berki Lajosné, Heim­
lich Jánosné, Bernéit Aladárné, Pass Bélánó, 
Tóth Hólánc. Gyiirky Bán dómé, Cseley Gy.-n«\ 
dr. Sámy Lászlóné, Bészler Jánosné, Kubinyi 
Istvánné, Schrantz Lajosné, Benedek Lajosné, 
Práter Erzsébet, Tóth Aurélné, Grósz Adómé. 
Béke Lászlóné, özv. Bay Gáborné, Kelemen 
Ernőné, Nánáey Lajosné, Bosznay Istvánné, 
Postás Istvánné. Kulin Imréné, Bárdos Gé­
zán é, Rolvári !, Lajosné, dr. Brokes Győzőm'*, 
Harsányi Istvánné, Gál Eleknc, Medveczkyné, 
'eV. Simontfy Bélánó, Szabó Mihályné. Farkas 
Gézáiié, dr. Nyitray Pálné, Szabó Lajosné, 
Szekér Ernőné/

• leányok: Koszorús Aranka, Kőszegi 
Hona, Nimv Manci, Véber Ihm. Veszler Ldi, 
Kulcsár Honk». Noth Borisba, Vurrt Irén,

A TTláv. altisztikor 
mulatsága.

A mi derék vasutasaink altisztiköre olyan 
kedves mulatságot rendezett tegnap este az 
állomás épület éttermében, ame'y sokáig em­
lékezetes marad az ott jelenlévők előtt.

Hangulatos, lelkes mulatság volt ez, 
ahol családias egyetértésben, a legjobb kedv 
mellett folyt Rácz Károly és fia zenéje mellett 
a vigalom egészen reggelig.

A megjelent hölgyek névsora a követ­
kező: ,

Asszonyok: Csóka Andrásáé, Deák Jó­
zsefire, Magyary Dánielné, Kiss Andrásné, 
Kovács Antalné, Kovács Bélánó, Király And- 
rásné, Hunyadi Györgyné, Szűcs Gyuláné, 
Dobszay Istvánné, Szúcs Sándorné, Kun 
Arpádné, Nagy Károlyné, Gyenes Jánosné, 
Botka Ferencné, özv. Viucze Bálinté, Kábái 
József né, Dlszlcr Mihályné, Dobra Miklósné, ; 
Kovács Ferencnó, Jéry Antalné, Erdei Hál* j 
mánné, özv. Kovács Mátyásáé, Csellei Bá- i 
lintné, ilosvai Imréné, Liopal Jánosné, Szabó 
Gézáné, Dúzsi Ferencné, Földi Mihályné, 
Szliva Ödönné, Mátyás Antalné, Pál Imréné, 
Porcsár Ferencné, Biró Andrásáé, Kálnay 
Andrásáé, Szoboszlal Imréné. Molnár Jánosné, 
Nagy Imréné, özv. Slmonyi Ferencné, id. He­
gedűs Józsefné, ifi. Hegedűs jőzsefné, Hat­
vani lózsefné, Hegedűs Istvánné, özv. Kapi­
tány józsefné, Bodnár Lajosné, Kiss Lőrincné, 
Gáli Sándorné, Bukovics Isvánné, Mészáros 
Bomokosné, Szilágyi Benedckné, Asztalos 
Gáborné, Soltész Guliné. _

Irányok: Kubai Buci, Csuka Juliska, 
Deák Maréitka, Megyeri Emma, Kiss Mariskái 
Kovács Ilonka, Kovács Juliska, Kenyedi Rózsi, 
Svecs Anna, Mike Juliska, Süveg Mariska, 
Btül Gizella, Süveg Jolánka, Boor Rózsi, 
Zombor Erzsiké, Vinco Rózsik», Kemeesey 
Margitka, Drcszler Gizikig D^bra Rózsi, Dobra 
Ilonka, Kovács Rózsi, Kovács Mariska, Jóri 
Annnska, Gnlvás Emilia, Lippai Mariska, Bo- 
zóki' Esztike, Mátyás Böske, Pál Esztike, lal 
Rózsiba, Bozsár Kornélia, Pósalalti Zsuzsika, 
Kiró Mnrislctt, Kfüruw Zolnius, Molnur foösko, 
Molnár' Kató. Nagy ‘Mariska, Nagy Rózsiira, 
Simonvi Mariska, Hegedűs Juliska, Hegedűs 
Frzsike Keserű Juliska. Bodnár Erzsiké. Gál 
Irmuská, Gál Vicuska, Pap Annuska, Losba 
Rózsika, Loska Mariska, Kistöru Kozmka, 
Konyát! Esztike, Asztalos Erzsiké, Soltész
Sarolta.

Marozsán Istvánné, Püspök 
Andrásáé, Faeekaa Imréné, 
josné, Poós Lajosné, Homoki Imréné, 
Kálmánné, Tóth Jánosné, Hajdú Jánosne, 
Juhos Imrénb, Vajga Istvánné, Kjs Péterné, 
Csikó Sándorné, Faragó imréné, Kerékgyártó 
Imréné.

Leányok: Pál Juliska, Szabó Esztike, 
Szívós Juliska (Rátka), Papp Róza, Hajdú 
Juliska, Rucsai Gizella, Hajdú Juliska, , Nagy 
Mariska, Balalti Erzsiké, Illés Etelka, Géder 
Esztike és Rózsika, Bihari Katica, Bihari 
Rózsika, Szabó Zsuzsika, Fábián Margit, 
Kovács Terézia, Koczka Rózsika, Koczka 
Erzsébet, Frézs Erzsiké, Kiss Zsuzsanna, 
Próza Juliska, Blalkó Esztike, Tömpe Juliska, 
Tványí Annuska, Albert Rózsika, Kocsis Ma­
riska, Egri Mariska, Erícki Margitka, Sze­
rencsi Erzsiké, Almási Erzsiké, Ormós Ró­
zsika, Szabó Rózsika, Szabó Esztike, Maro­
zsán Mariska, Püspök Juliska, Gruber Ró­
zsika, Győri Esztike, Mall a Rózsika, Szabó 
Piroska, Hajdú Zsuzsika, Hajdú Esztike, Ken­
der Zsuzsika, Postyán Rózsika, Kovács Ju­
liska, Juhos Esztike, Somogyi Erzsiké, Csigc 
Rózsika.

Színház.

f csizmadia ifjúság bálja.
A debrecenia uvuj-uvvía csizmadia ifjúság tegnap 

este tartotta meg téli táncvigalmát a Korona 
nagytermében, amely a rendkívüli érdeklődés 
mellett ezúttal szűknek bizonyult.

A csizmadia ifjúság igazan kitett ma­
iért. Olyan magyaros rrui!atságot rendezett.iliJi v ^

amelv a legkitűnőbb hangulatban tartotta 
Sze a jelenlevők nagy tömegét. Kellemesen 
mulatott szórakozott ott mindenki s a bál 
omlókét is kellemesen fogja megőrizni.

\ jelen volt hölgyek névsora a kö­
ve kező

1 ’enesik Etel, Medgvaszav Bona, Heimlich 
Réti a, Gyiirky Irén, Részlet Margit, Kubinyi 
Lila, Pehvantz Laura, Latinovies Olga. Grósz 
Anna, Be c Ins A ke Bav Gabi, Hutiray

Asszonyok: Pólya Tanomé Szigeti 
1-tvánné, Gulácri Istvánné, Hajdú _ Istvánné, 
K-msali Istvánné, Nagy Jánosne,, fájtán 
Antalné Téréi Armine, Nagy Lajosné, Geder 
József nő, Máté Józsefné, Bihari Mihályné, 
Gombos Sándorné, Tóth Lajosé. Dakn Já­
nosáé, Takács Sándorné, Púm Lajosné, K*- 
v/l0S Sándorné, Pénzes Imrénc, Szabó Mi- 
hálvné, özv. Tömpe Ferencne, Varga Tst- 
vLné Albert Károlyné, Makai Bandome 
KoLsi Istvánná, Egri Mihályné. Horváth 
Antalné. id. Szerencsi Ferencné, ifj. Szerencsi 
i'erencné, Szabó Józsefné, özv. Ormos Ja­

ime, e. Szabó Gyulanő, Budai Lajosné,

Ma. vasárnap, fcb. 4 én színre kerül:
Délután:

jLáO*ajiry«el operett,
Este:

vígjáték.
HETI MŰSOR:

Hétfőn: Csitri, vigj. C) béri.
Kedden: Csitri, vigj. A) béri.
Szerdán : Elvált asszony, operett. B) béri.
Csütörtökön: I.acktfi, opera. C) béri.
Pántokén : Kők kedvence, vigj. A) béri.
Szombaton : Kök kedvence, vigj. B) béri
Vasárnap délután : Drótos tót, operett.

F/dC: Gésák, operett.

' Müvéasháeaseág. I:óvay Farkas Pál, 
a Hajnal Mutató népszerű rendezője ina, 
tartja esküvőjét Budapesten Halágyai Miczi 
énekesnővel.

Csitri. Ma este kerül bemutatóra Ple- 
rette, Véber és Henri de Grosse vígjátékit.
A címszerepet felváltva Vajda Ilonka és 
Császár Kamilla fogják kreálni. A vasárnap 
esti bemutatón Vajda Ilonka, Papp Etelka, 
Vti Gizella, Gáti S„ Lakatos Ilonka, Zilahy 
Gynla, Virányi Sándor. Bérezi Ernő, Kemény 
Lajos játszanak nagyobb szerepeket.

A Eonbonniore februári uj műsora.
A februári uj műsor fényes sikerrel indult 
u(,y. hogy a legkényesebb igényű közönséget 
is kielégíti. Mizi Kova filttvmüvésznő szebb- 
nél-szebb dalokat fütyül, akár csak egy ka­
nári madár. Brothers Herbert angol ének- es 
♦ánckritös a műsor fénypontja. Ez a két angol 
fia csodás táncos, bámulatosan ügyes artis­
ták meg is hódították egy csapásra a közön­
séget. Smls Baron, a kis 10 éves Canisso 
gyönyörűen énekel; korához mérten csodá­
latos'énektudással és rutinnal. Sokat tapsol 
a kis művésznek a közönség. Gurli and . isc.t 
kitűnő cxentriktisok is szintén kiveszik ré­
szüket az est sikeréből. Dclila a kigyotáncosnő 
nagyon ügyes, úgyszintén a kC Van.ss no- 
véfek is igen jó énekesnők. Nagysikere van 
estenként az ,Uj főnök* című bohózatnak 
melyben Zsoltoványi, Ihász Gizi lépnek fel. 
Betegsége után tegnap először tépett Jel 
Pásztor Zoltán. Vasárnap 4 órakor előadás 
mérsékelt helyárakkal.

Nem fértek be az Uranus sein- 
házba. Hófehérke és a hét törpe, m-.:g egy 
csomó más, gyermekeknek való, pompásan 
mulattató képekből összeállított, gazdag mű­
sort mutatott be tegnap délután az Lranus 
színház igazgatója a szokásos szombat ele,- 
utáni főlhelyáru előadásainak ke .etében. llye,r 
szép műsort, még nem láttak a kis gyerekek, 
mint ez volt.! Él lehet gndoini, milyen nagy 
érdeklődés volt o műsor, illetve előadás' 
iránt,, hogy az összes páholyokat és zárt- 
székeket, napokkal előbb megvásárolták. A 
A pénztárnál előadás előtt valóságos háború

Ml.
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volt a még megmaradt jegyekért. Annyi kö­
zönség elment jegy nélkül, hogy még egy 
harmadik előadásra is tele lett volna az 
Uranus. A gyerekek elképzelhető legjobban 
mulattak, csak azok sírtak, a kik nem jutot­
tak jegyhez. A mint az Uranus színház igaz­
gatója" értesített bennünket, a jövő héten, 
csütörtökön délután újból rendez két elő­
adást 3-tól fél 5-ig és fél 5-től 6-ig, a szo­
kásos félhelyárakkal, „Hófehérke és a hét 
törpe' 1 felvonásos, színes, mese képpel. 
„Tündérek vándorlása", „A grotesk múzeum­
ban', „Little Jancsi, mint Strnc madár", 
.Totó, mint asztalos' és még három vagy 
négy uj képpel, — így alkalom nyílik azok­
nak is megnézni a pompás előadást, a kik 
nem láthatták. Azonban szombaton, február 
10-iken délután is lesz szokásos gyermek- 
eicadár . do teljesen uj műsorral.

Egy katonatiszt szerelmi tragédiája 
„Szerviem" és becsület" címen, 3 felvonásos 
modern társadalmi dráma, gyönyörű újdon­
ságokkal kedden kerül bemutatóra az Uranus 
színházban.

Az Uranus színház mai, uj ,,Pathe“ 
műsora, mely holnap, hétfőn utoljára lát­
ható. 1. Vizesével: Monasterio da Piedra-ban. 
Természeti felvétel. — 2. A rossz katona. 
Drámai jelenetek. — 3. Lotti csinyjei. Hu­
moros jelenetek. — 4. Az automatikus öutor- 
fczállitó. Kitűnő bohózat. — o. Möritz mint 
komornyik. Kitűnő bohózat Prince úrral. — 
ti. Little Jancsi, a gyáva katona. Nagyszerű 
bohózat. — 7. Richelieu és vetélytársnője.
Nagy történelmi dráma 2 részben és 30 jele 
netben. Ezines művész felvétel Előadások : 
vasárnap délután 3-tól 4-ig és 4-től ó-ig mér­
sékelten leszállított helyárakkal. Este 5-től 
rendes helyárakkal. Utolsó előadás pont 10-től. 
Hétfőn az előadások rendes időben, Gorakor 
kezdődnek.

Ráez rendőrkapitány ur egész oktalanul, 
engem ki sem hallgatva, Nagyváradról 5 évi 
kitiltásra, 5 napi elz rasra s toloncolásra item 
Vitéz közegei vannak a közigazgatásnak!!!

Én ugyan ezt elszenvedtem, de megtor­
lást kívánok ... ,,

É-i még ezután következik a cifrább 
rész. Olyan "jelzőket rak a Gere őrmester és 
Rácz kapitány neve mellé, a melyekkel a 
legnagyobb mértekben kétségbevonja az 
egyéni tisztességüket is, nemcsak eljárásuk 
korrektségét.

A levél alairása igy hangzik;
Nyíregyháza, 1911. évi okt. 14-én. 

Tisztelettel:
Szőke Sándor, ..Erzsébet' 
közkórbáz, pavilion, bel­

gyógyászat.
Az említett rendőrtisztviselők ezért 

aztán becsületsértés és rágalmazás címén fel­
jelentették Szőke Sándort.

A viharos múltú embert a napokban 
hallgatta ki Hortobágyi Ernő tb. rendőrfo­
galmazó, minthogy jelenleg Debrecenben la­
kik Szőke Sándor — a szegények men- 
belyén.

Előadta, hogy bűnösnek nem érzi 
magát.

— Nőm voltam hurkos ! Ezt csak rám
fogták fakadt ki.

voltam hurkos!...
Szőke Sándor

és a nagyváradi rendőrség.
A debreceni hurkos világban sokat emle­

gettek a Szőke Sándor nevét s őt is vádol 
tak a vakmerő utonállásokkal. Bár ezt nem 
tudták rábizonyítani, az csak rajta maradt 
letörülhetetleniil . . .

Szőke Sándort, úgy látszik, már egész 
életén végigkíséri ez a sötét gyanú, amely 
< gc.-zen hozzátapadt. Emiatt volt konfliktusa 
a múlt évben Nagyváradon is az ottani rend- 
őrs éggel.

Szőke Sándort meglátták ott, lecsukták 
E kiutasították egyszeriben mindjárt öt évre 
a varos területéről. El kellett távoznia s 
Nagyváradról egyenesen Nyíregyházára ment, 
ahol a közkórháziul vétette fel magát. Na­
gyon bántotta a nagyváradi kaland s elhatá­
rozta. hogy nem is hagyja annyiban a 
dolgot.

Knpta-fogta magát s cgv mérges leve­
let Íratott a nagyváradi rendőrfőkapitánynak, 
amelynek bevezetése szólott a következő- 
képen .

Tekintetes Rendőrfőkapitány url 
Én tisztelettel alulírott Nagyváradon egy 

rézművesnél dolgoztam, a tragyagyárban na­
gyobb munkabér melleit lakatosi állás volt üre­
sedésben , itt a munkát felmondtam és a Kolozs- 
\ ári-uton mentem a trágyagyárba, hogy mun­
kába léplek ; velem volt egy asszony is, akinél 
lakást fogadtam. A Kolozsvári-uti rendőrlaktanya 
közelében megállított Gere rendőrörmester egy 
rendőrrel s hiába volt a munkakönyvem rendben

mert ugyanaz nap léptem ki a munkából — 
bekísértek a laktanyára s az őrmester clkiáltja 
magát, hogy:

— Nézzétek, ez a debreceni hurkos, t. i., 
hogy embereket hurokkal iogdostam. A ruhámat 
átadtam az asszonynak, hogy tartsa addig, amíg 
kijövök. De Gere bekísért a a főkapitányságra, 
ahol Race kapitány elolt a fenntivei és niég 
aljasabb, ocsmányabb tettekkel vádolt.

Etel! liraiíiiii
orsz. m. királyi zeueakad. élők, tant.

Igazgató : P. Nagy Zoltán
főiskolai tanár, állami kép. okleveles zenetanár.

EdiZ«»s®'ea.í:'laai?^L. 5SS>,

A 2-ik.félévi beiratkozást: újonnan je­
lentkező tanulók részére február hó 1-ón, 21a 
és 5-áu tartatnak.

felvétetnek kezdő ds haladó tanulók.
land j: a zongora, ének, hegedű, cim­

balom vas,y gordonka tanszakok alsó osztályai­
ból 8 kor,, a felsőbbekben 19 kor., a szavalatt 
tanszakon 4 korona havonkinb Félévre a be­
írás dija 5 kor.
A taniijíizetés köieleziítséso fMitiao kszóödik.

A szülök gyermekük előhaladásáról min­
den hónapban értesítőt kapnak.
Tanítás keidéitől teljes műrész! 

kiképzésig.
A tantestület állami kép. ckl. zenetaná­

rokból kiváló pedagógusokból, ehs mert művé­
szekből áll. ú6t

h BsbíeGzeni Zenskonzarvatórium fóa-
yarország egyik legnagyobb Zeneiskolája.

A mull esztendő évkönyve dij'alanul kap­
ható Hivatalos órák . d. o. 11 —1-ig, d u. 3-6 lg.

Te efou S70 sz, I-

Elfogad betéteket takarékkönyvekre 
és folyószámlára s állandó jellegű be­
tétek után

<í>
kamatot fizet. Ezenkívül az intézet (ize 
a betétkamat-adót is. 439

Elkeseredésemben Írattam a levelet. A 
meggyalázó kitételeket sajnálom, de crcttök 
a felelősséget vállalom.

Ezeket diktálta a jegyzőkönyvbe. Persze 
ez mind gyönge takaródzó s tudja azt bizo­
nyosan Szőke Sándor, hogy hibát követett 
el, a mit már késő megbánni s nem lehet 
jóvátenni . . .

E©
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Bebreozen, Piao-ntczi 73. szám.

Elfogott tolvajok.
Lopások ü városban.

Sokan azt hiszik, hogy az államvasutak 
fája és szene legalább is csáki szalmája. 
Ezért aztán állandóan lopkodják.

Egy csomó napszámos összeverődött 
pénteken este és a Téglás és Vargakert kö­
zötti pályatesten neki estek a nagy farakás­
nak. Zsákokat vittek magukkal s azokba 
gyömöszölték a fát.

Már éppen el akartak illanni a zsákmány- 
nyál. mikor hirtelen előttük termett Furkó 
László vasúti rendőrörmester, aki lesben állt 
és várt a töltés mellett. A tettenért tolvajok 
nem menekülhettek. Bekisértette őket a köz­
pontra, ahol az eljárást megindították ellenük.

Ugyanazon éjjel a Bika kávéházban 
történt lopás. Sebestyén Schwarcz Izsó el­
emelte Magvari Imre cigányprímás kabátjai, 
azonban észrevették. Két rendőr iramodott a 
menekülő után, aki a Hatvan-utcán futás 
közben a kabátot eldobta. Hosszú hajsza 
után sikerült elfogni a notórius alakot.

.a. bűnügyi osztályon összc-vissza fülen- 
tett mindent. Azt sem akarta beismerni, hogy 
nincs lakása. Mondott több címet is, de csak ­
hamar kiderült, hogy egyik helyen sem 
ismerik.

A jeles egyen különben csak most sz.v 
hadn't ki a fogságból. Egy ezüst sétapálcáért 
ült. Most aztán egy takaros téli bundát sze­
melt ki magának, de ezen is rajtavesztett.

Letartóztatták s tegnap délelőtt- már át 
is adták az ügyészségnek.

Tiszteletid jelentem...
A rendőrség aktáiból.

Tisztelettel jelenteni . . . Bátor leszek 
néhány esetet a rendőrség aktáiból föltálalni. 
Apróságok ezek, nem nagy igényűek cs mégis 
érdemes elmondani.

Tisztelettel jelentem ... Így kezdődik 
minden hivatalos írás. Méltóztassék tudomá­
sul venni. . .

77. sz. r.
tisztelettel jelenteni, hogy ez a szám és ez a 
két betű azt jelenti, hogy 77. számú rendőr. 
Nos, ez a 77. sz. r. megint jelent valamit 
tisztelettel. De ezt már érdemes lesz itt szóról- 
szóra adni, amint következik:

Hivatalos feljelentés.
Elek Lajos 77. számú rendőr tiszte­

lettel jelentem, hogy Csabai Mihály debre­
ceni születésű, ref. "vallásu, 40 éves, nőben, 
foglalkozása napszámos, lakása nincs, a 
következő kihágást követte cl.

Lent nevezett egyént folyó hő 2-án, 
este fél 10 órakor a Rákóczi-utcán, az utca 
közepén részeg állapotba fekve találtam, 
nevezett egyén a saját tehetetlensége miatt 
haza menni nem tudott, ennek következté­
ben a rendőrségi központra további intéz­
kedés végett bevezettem.

Miről a jelentésemet a Tek, rfőkapi- 
fány urnák tisztelettel megteszem.

Kmft.
Elek Lajos,

77. sz. r.
Tudni kell ugyanis azt, hogy eddig » 

közrendőr csak szóval jelentett -tisztelettel és 
most már Írásban is, amint a fővárosban 
szokás. A stilus egy kicsit darabos és né­
melykor bizony nagyon zamatos. De ez nem 
baj. Fő, hogy haladunk. Tisztelettel jelen­
tem ...

Egy színházi tapshöst
állított elő á központon pénteken este Szarvas 
Imre 59. számú rendőr, aki a karzaton telje­
sített szolgalatot. Nagy Karoly 19 éves sta­
tiszta az illető, bár ö magát ügynöknek is

Ä-j fifc C? 35 ÚiL $31 JL £&, ® se

géplakatos marter Bohrern II, kér, Bstnien-utca 48. szán altit.
Cayíüi £ - • anial gärr/insn kh\ Hür

Elvállal bármily szerkezetű nehéz járású szccskavágúk-at könnyű 
járásunkra való kijavítását és átalakítását. Továbbá uionuau készült 
Könnyű járású szecskavágók, répavágók és tengeri morzsolok is
kap. at >k feli átlóra .(ó téllé 3 mellett, jutányos árban,
heti vág/ havi részletfizetésre is. 324
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valószínűleg a mellék-

i'ogíalkoz&B^ alatt 6s Végén ugyancsak 
■ ='ifleU adta szerfölötti tetszésének Ken- 

ZT &\ dolgozott a siker érdekeben, 
26,1, Ll6_ . c, lett volna a kötelessége.

* \ rendőr r&szoit.1 Kérem no dobogjon, no verje a

radl°f VüíTV Károly visszafelelt;.
_ Mi köze hozzája, menjen a dolgára 
Pernro Szarvas nem engedhette magat 

, V .„Lni fl erélyesebben rendre utasi-
tilt még » t.p>-

b’s Vretedclt felül > =6'teg=tni k™dt01
ß paraszt! — kiáltott reá.

. rendőrnek ez már éppen elég volt e liíkiséV a kifogástalan - urai. Tisztelettel

jekKt':n * * ' Ezüst kés, villa
t, más finom tárgyak tűntek el a Márkus 
i.nő Dréber cimü vendéglőjébe . A házi 
"■lí-a régebb idő óta hordta fészkére ezeket
í /ítl ív V« *
4 " "a tulajdonos végre is panaszt tett a 
;liinü„vi osztályon. Fehér Mihály rendorbiztos 
azonnal megindította a nyomozást. A gyanú 
\u.jv Lajosné nevű mosónőre irányult.
' '\ rendőrbiztos meg is jelent Homok- 
utca 56. szám alatti lakásán. Felszólította, 
bogy adja elő a lopott dolgokat.

\z asszony tiltakozott:
1- De kérem! Nem gondolja, hogy en

tóival vagyok?
— Már inkább tudom!
— Tiltakozom — sipított a néni.
— Én meg a házkutatást megtartom — 

felelt energikusan a biztos.
És az ágyban, meg más rejtett helye* 

b>n meg is találta a szép „ekceigolr-at, a 
fehér szalvétákat és természetesen elkobozta. 
Xíigyné ellen, ki ezek után a saját szennye­
sét0 tisztogathatja, megindították az eljárást. 
Tisztelettel jelenteni. . .

Újdonságok.
* Vasárnapi istentiszteletek. Ma,

vasárnap a ref. templomokban a következő 
sorrendben tartatnak meg az istentiszteletek: 
a Nagytemplomban prédikál Demeter Gyula 
segéd-lelkész, a Kőtemplomban Szele György 
lelkész, a Kossnth-utca templomban Jánosi 
Zoltán lelkész, az Ispotály templomban Polgár 
Gyula segéd-le'kész, a városi szegényházban 
Hajdú Zs. püspöki titkár, a Csapókerti ima- 
bázban Kovács János vallás-oktató-lelkész, a 
Homokkerti imaházban Boér Károly vallás- 
oktató lelkész; a Kőtemplomban délelőtt 11 
órakor Uray Sándor lelkész prédikál.

Ma vasárnap, a romai katholikua 
templomban az istentiszteletek az alább 
következő sorrendben tartatnak meg: reggel 0 
órakor csendes szent mise, 7 órakor csendes 
szent mise, 8 órakor csendes szent mise, 
U órakor ünnepi nagy mise segédlettel, utána 
went beszéd; háromnegyed 11 órakor csendes 
szent mise, fél 12 órakor csendes szent mise. 
Délután fél 3 órakor kereszténytanitás, 3 óra­
kor litánia, 4 érakor a Rózsafüzér Társula­
tának ájtatossága szent beszéddel, körmenettel 
ős litániával.

Ma, vasárnap a gfir. kath. tomplomban 
reggel fél 7 órakor reggeli istentisztelet, d. e. 
V órakor szent mise; délután 3 órakor ve- 
eaeraye, 4 órakor rózsafüzér ájtatoseág.

Ma vasárnap d. c. 10 órakor oz ág. 
hitv. ov. templomban Szeborényi Fajos 
f,g éd-leikész végzi az istentiszteletet.

* A debreceni kereskedelmi és iparka­
mara ezúton hozza az érdekeltek tudomására, 
hogy Balkány községben, Szabolcsvármegyében 
törvényhatósági távbeszélő központ nyílt meg 
mely egyúttal a belföldi helyközi forgalomba is 
bevonatott.

* Kitüntetett debreceni bírák. A
király Patrulán István tábíabirónak a kúriai 
bírói óimét ós jelleget adományozta, mig 
Enróthy Béla tábíabirónak. ki a törvényszék- 
hsa van beoszta, legfelsőbb elismerését fe­
jezte ki. A legfelsőbb kitüntetés bizonyara 
általános örömöt fog kelteni.

* A Szabad Iskola essperantó-tan- 
folyama a kollégiumban. A Szabad Iskola 
eszperantó-tanfolyamára közöl százan jelent­
keztek, igy tehát két csoportba kellett osz­
tani a hallgatóságot. Az ipartestület dísz­
terme nem bizonyait alkalmasnak a tanítás 
céljaira, ezért dr. Fercnczy Gyula akadémiai 
rektor megengedte, hogy már hétfőtől, febr. 
5-től kezdve, a főiskola I. számú n. n. Balogh 
Ferenc termében és II. számú akadémiai ter­
mében tartassanak az előadások. E két tan­
terem a kollégium főépületének nyngoti 
szárnyán, nz első emeleten van; foljárat a 
kapus szobájával szemben levő lépcsőn. A 
tanfolyam órabeosztását azonban meg kellett 
változtatni, tekintettel arra, hogy a kollégium 
főkapuját este 9 órakor bezárjak s igy az 
eszperantó tanfolyam minden hétfőn és szer­
dán este 7 és fél órakor fog kezdődni. A 
Szabad Iskola vezetősége ezen az utón hozza 
tudomására a tanfolyam hallgatóinak ezt-» 
változást.

* Eljegyzés, Csörsz Gyula helybeli 
fúszerkereskedő eljegyezte Nagy Erzsiké 
kisasszonyt. Az eljegyzéshez széles körből a 
legőszintébb szoroncsekivánat fűződik.

* Az egészség művészete. Folyó hó 4-éti, 
vasárnap délután fél 4 órakor a m. Wir. állatni 
fémipari szakiskolán dr. Rózsat Mór az egész- 
aég művészetéről fog felolvasni. A vasárnapi 
munkásképző előadások odáig is igen jól sike­
rült sorozatát ezen előadással óhajtja folytatni 
a rendezőség, mely egyrészt az előadó szemé­
lyével, másrészt a tár . y megválasztásával biz­
tosítja a közönséget arról, hogy a felolvasás 
alatt hasznos és fontos ismeretekre fog szert 
tenni. Korunk munkásai, kik lázas sietséggel 
élnek, tnletöltetett munkájok mellett egészsé­
gikkel igén keveset, vagy egyáltalán semmit 
Bőm- törődnek. Igen fontos tehát, hogy a mim- 
kasokat figyelmeztessük azon egyszerű szabá­
lyokra, óvintézkedésekre, amelyek betartásával 
egészségüket t-Jorőitotett munkájuk melleit is 
megőrizhetik. A felolvasás folyamán mcgtaunl- 
liatja a közönség, hogy hogyan kell öltöz­
ködni, táplálkozni, dolgozni, pihenni és szara- 
kozui, hogy a léleknek ós testnek egyaránt 
hasznára legyen.

* A kéményseprők sztrájkja. A
budapesti kéményseprősegédek sztrájkja még 
egyre tart. A mesterek csekély engedmé­
nyekre már hajlandók is. Arról azonban, 
hogy az eddigi rendszerrel szakítsanak, hal­
lani' sem akarnak. A sztrájkolok és a munka­
adók között tegnap és tegnapelőt tárgyalá­
sok folytak, melyek azonban eredményre nem 
vezettek.

* A debreceni vendéglősök fpartársulata 
február hó 5-én, délután 3 órakor gyűlést tart. 
\ Kvillés helye: Dréher virágterme. A tanács* 
tnKs tárgyai: Felobbezés a miniszterhez a 
közgyűlési határozat ellen. 2. Vigalmi ügyek.

• Darabokra vagdaltak ®gy 16-
gényt. Bácsmartonos község legnépesebb 
farsangi mulatsága legényhalállal végződött 
kedden este. A legények, leányok Kovács 
Ferenc vendéglőjében rúgták a táncot Mind 
povik lepénv a község legszebb leányával 
akart táncolni. Legerőszakosabb köztilök OIo- c £ »»«. ük, erőszakkal vette ki a
Liny«* karjai közül a csinosabb leányt. 
SSy volt emiatt ellene a felháborodás és 
egyszerre három legény is megostromolta, de 
Olovics hétvenkedve válaszolt:

— Nem fele* tőletek, megeszlek benne­
teket, mind, ahányan vagytok!

Ezzel úgy pofonverte az egyik legényt, 
ho»y az szédülten bukott cimborái közé. A 
többi legény erre. előrántotta s bicskáját és 
rátámadtak Ólocsra:

— Szúrd, vágd. ne kíméld! — kiabáltak 
össze-vissza. Leteperték a földre és mind 
belevágták bicskájukat Tizenegy szúrást ej­
tettek rajta. I evágták a legénynek mindkét 
fülét és egyik szemét kiszúrták.

Félholtan vitték haza rokonai. Még ekkor 
volt benne élet de mire hazaértek, vele már 
meghalt. — A cscndőrség nagy apparátussal 
indiiot'a meg a nyomozást a gyilkos legények 
kézrekeritésére, de alig néhányat tudtak ösz- 
széfogni közülök, mert a bálban és a vere­
kedésben résztvevők mind elmenekültek. — 
Olovics János haláláról értesítették a sza­
badkai ügyészséget is, mely elrendelte a bon­
colást.

* A bankeg-yesiilet igazgatóhelyet­
tese. A tmkegyosülct r.-t. tegnap délelőtti 
igazgatósági ülésén Kelen Jenőt, a, Debreceni 
Bank volt igazgatóját igazgatóhelyettessé 
választotta. A hivatalát már el is foglalta.

* Második mese-délután a Szabad 
iskolában. Ma, febr. 4-ikon, vasárnap dél­
után 3 órakor rendezi a Szabad iskola ez évi 
második mese-délutánját Iris gyermekek szá­
mára. A Kossuth dalkör éneke után, amely 
az előadást megnyitja, Szombathy Mariska 
nrleány és Ormós Lajos tanító fog meséket 
mondani a végül a Kossuth dalkör éneke 
zárja be a délutánt. Hihetőleg megint oly 
nagy számban fogja felkeresni a gyermek- 
sereg ezt a mesedéiutúnt is, mint az elsőt, 
amelynek nem is várt sikere buzdította a 
Szabad iskola vezetőségét a mese-délutánok 
állandósítására. A mese-délután az Iparteste­
iét dísztermében (Siraonffy-utca 1. c. sz. TI. 
cm.) tartatik s belepti-dij nincs.

* Előadások a munkás otthonban. A Mun­
kás otthonban hétiőu este dr. Gáspár Géza főor­
vos a fertőző betegségekről, február 12-én pedig 
dr. Gálbori Sámuel a titkos betegségekről tart elő­
adást. Mindenkor nyolc órai kezdettel. Vendégeket 
ts szívesen látnak.

* Szabad iskola. Holnap, hétfőn, 
február -.són dr. Kovács Gábor jogtanár tart 
előadást a család kérdéséről s őzzel be is 
fejezi a szociológiába bevezető előadásai!. 
Ennek az előadásnak keretében emlékezik 
meg a nőkérdésről a annak gazdasági alapjait 
lógja főleg megvilágítani. Az előadás, melyre 
mindenkinek felhívjuk figyelmet, este 6 óra­
kor kezdődik az ipartestület dísztermében s 
azon minden felnőtt szívesen látott vendég

* A kisiparosok egyesületének választmánya 
szerdán tartja legközelebbi diósét a Hunyadi utca 
21. szám alatti uj helyiségében, amelynek látoga­
tására a tagokat felhívja a vezetőség.

* Megkezdődött a 2-ik félévi be­
iratkozás a Nőth zenekoazorvatórium-
ban. Beiratkozni bármikor lehet az esti tan­
folyamra is. A hegedű- és cimbalom tansza­
kokat Nőth Antal vezeti. Prospektus (tájé­
koztató) díjtalanul kapható a zeneiskola helyi­
ségében, Szent Anna-ntca, a rom. kath. gim­
náziummal szemben.

* Gyermekrabló cigányok. Német- 
újvárról jelentik: Néhány nappal ezelőtt cry 
vándor komédiás cigánycsapat vonult keresz­
tül Hárspatak község utcáján. A furcsa mena- 
Eéria az utcára csőditette a falu apraja- 
naryját s csakhamar egy egész sereg gyerek 
álta körül a komédiás-csapatot. Az egyik 
füstősképü komédiásnak feltűnt, hogy a vidám 
gyereksereg közütt egy 12 éves körüli cigány­
gyerek álldogál és nézi tágra nyílt, sóvár 
szemekkel a cifra menagériát. Megszólította a 
gyereket:

— Gyere velünk, fiam, elviszünk ma­
gunkkal.

— Hová? — kérdezte a hu.
— Stájerba. Jössz ?
A fitt nem várt több invitálást, Felku­

porodott a komédiáskocsira az egyik füstös- 
képü cigány mellé s mikor a karaván tovább 
vonult, velük ment ő is. A fiú özvegy édes­
anyja, Baranyai Jánosné, egy szegény cigány­
asszony volt, aki kétségbeesve értesült arról, 
__ i—----------------------------- ----- -------- —------
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Albert László SSkw«?.
legességi üzletében 445

Debrecen, Szent-jfinua és Varya-u. sarkán
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IIOL'V egyetlen fiát a komédiások magukkal 
csalták, nyomban a csendőrsegre sietett s fel- 
jelentést tett a gyermek elrablói ellen. A né­
meti vári járás főszolgabirája köröző levelet 
adott' ki a iiu, valamint a komédiástrupp

* Dr. Popper Alajos és dr. Széli Kálmán 
arcképeit hozza a Debreceni Szemle e heti száma. 
Kz elhunyt emberbarátról dr. kardos Albert tr 
avünyörü cikket, dr. Széli operájáról pedig Marton- 
faivy'György színházi karmester. Tárca-novellat, 
\ erset Írtak a Szathmáiy Zoltán lapjában : Lengyel 
Menyhért, Krúdy Gyula, Farkas Imre, SzalayTru- 
: na. Kiss Menyhért. A Zion egylet hangversenyé- 
ró! Drumár János, Móric Pál könyvéről dr. Kardos 
Albert számol be. Érdekes a Hét eseményei rovat 
: >b. A lap előfizetési ára negyed évié 3 kor., egyes 
szám trafik — au 39 Iliiét.

• Feliilfiaetéssb. Az 1912. február
1 en tartott .Jogász Balon“ a következő 
urak, illetőleg urhölgyek voltak szívesek 
r kifizet ni : dr. Baltazár Dezső oO K, dr. 
rv- ■.vő 1 t’H-. dr. Borzsovay Jenő. C'zitó Ká- 
r v C-.itii Sándor 10—10 K, gróf Degenfeld 
j..,-uf :,o K, Domauidy Elemérnó 100 K, 
Domőtidy Elemér '20 K. Fish Érni 10 K, 
dr. Huor.de 1 Vilmosné 100 K, Harságyi Ga- 
t=iu- lő K. Jórmy Andrásné 50 K, Kardos 
t ; KiK. dr. Kardos Endre 10 K, dr. Kboor 
Dezső 20 K, dr. Komlóssy Imre, dr. Kovács 
v rubor, dr. Kun Béla 10—10 K, Kovács Jó­
zsef 50 K, dr. Krasznay Gábor 5 K, báró 
Láng Lajos 20 K, Lestyán Adorjánné 50 K, 
dr. Ma goss Györgyné 100 K, Márk _ Endréné 
]í:0 K. dr. Magoss György 50 K, Márk Endre 

K, Mutolay Endréné 100 K, Molnár János 
ti K. dr. Nagy István 7 K, Péchy Margit 
50 K. Ötvös Imre 16 K, özv. Reviczky Jó- 
zsefnó 100 K. dr. Ruszka István 10 K. dr. 
6amy László 5 K. özv. Szilágyi Jenóné 50K, 
dr. Tegze Gyula 10 K, dr. Tóth Aurél 10 K, 
dr. Tóth Emil 5 K, dr. Tóth Károly, dr. Tóth 
Lajos 10—10 K, dr. Tüdős János 25 K, 
L’hlarich Bélánó 100 K. Úblaricb Béla 20 K, 
N. N. 13 K, N. N. 5 K. A felülfizetésekért 
ez utón is köszönetét mond a rendezőség, 
úgyszintén Bosznay István urnák is a díszí­
téshez szükséges szép perzsa szőnyeg szives 
átengedéséért.

* A bűnös finánc. A debreceni pónz- 
ügyőrségnéljvolt alkalmazásban Szabó Ferenc, 
akit azonban különböző szabálytalanságokért 
elmozdítottak az állásától. Szabó azonban, 
mint a feljelentések igazolják, azóta civilben 
pumpolja a kereskedőket. A kir. ügyészség a 
panaszok folytán elrendelte a bűnös finánc 
letartóztatását.

* Néhány őszinte sző. Nem lehet
eléggé dicsérni a Hajnal mulató februári uj 
műsorát, amelyről bízvást elmondhatjuk, hogy 
az összes eddigieket felülmúlja. A magyar 
dalnak us a pajkos, vig múzsának kedves, 
meleg fészke ez a városszerte népszerű mu­
lató, melynek müvészszemélyzetét ez a díszes 
névsor ékesíti: Szép Erzsiké és Rózsika, Vá- 
radi Adél, Marosi Mici, Ruzsnyai Ella, Mezei 
Ilonka, Rüder Mici, Manzi Morelli, Zóbel 
Elza, Garai Maca, V. Rózsa Frida, L. Palu- 
pyai Mici, Léxai F. Pál, Sziklai Benő, Vass 
Feri.

* Nyilvános köszönet. Szabados Ferenc 
(Nap-utca 17.) és Becher Manó urak 10—10 K, 
Erős Jakab ur 15 K, Helyivasut igazgatósága 30 
K, Kereskedők és Iparosok szövetkezete 50 K, 
Ttnka Gottlieb ur Sima Ferencné koszorú meg­
váltása elmen 20 K, Bank- és Váltóüzlet 10 K, 
Máyer János ur egy szakértői diját 8 K, Takarék 
és Hitelintézet 30 koronát voltak szivesek ado­
mányozni a mentóegyesület javára, melyet ezúttal 
a legnagyobb köszönettel nyugtáz Grósz Nagy 
Ferenc, mentőegyesületi pénztárnok.

* A Vedren dűlőben 35 magyar hold 
föld eladó, a hegyesi pusztában 2 nagy 
boglya széna, 3 kazal icpa, 20 kúp csutka, 
10 öl apró pelyva, 25 öl törek, 54 öl szalma 
eladó Mester-utca 21. Ugyanott 200 darab 
három méteres akáczfa eladó.

* Német-francia, nevelönönek ajánl­
kozik elsaslotharingiai fiatal leány, keresztény 
úri házhoz, eg.v-két gyermek mellé. Szives 
megkeresések Uranus színházban, buchánnal, 
ki bővebb felvilágosítással szolgál.

* Paplanok, matracok, ágypokrócok 
kaphatók Szabó Lajos fiai cégnél.

* Dr. Láng {szanatóriumába felvé­
tetnek — elme és ragályos bajok kivételével 
— bármely betegségben szenvedők. Napi 
ápolási dij 6 koronától 12 koronáig. Röntgen 
laboratórium, elektromos gyógyeszközök fran- 
dinisatióhoz, arsonvalisatiohoz. Elektromág­
nes, villanyos fényfürdö, kék s vörös fény. 
Finsen fénygyógvmód. Thermopenetratio. Mo­
dern műtőterem. Tudakozódásokra az intézet 
tulajdonosa készséggel szolgál felvilágosítás­
sal. Cím: Dr. Láng sanatorium. Debrecen, 
Kossuth-u. 39.

* Férfi ingek, gallérok, nyakkendők és 
zsebkendők Szabó Lajos fiainai.

* Bútorcsarnok áthelyezés. Hunyadi- 
utca 19. szám alól a Bútorcsarnok (Csapő- 
és Piac-utca sarok) Takarók és Hitelintézet 
r. t. palotája emeleti termébe helyeztetett át.
A Bútorcsarnokban 80 szoba bútor áll a 
közönség rendelkezésére s mindenkinek saját 
érdeke, hogy mielőtt bútorait beszerzi, a csar­
nokban felhalmozott s szabott árak mellett 
árusított bútorokat vétel kötelezettség nélkül j 
megtekintse. A esarnokban eladott mübutorok- 
ért Kovács Gyula mübutorgyáros 2 évi 
jótállást vállal. " Hitelképes egyéneknek ked­
vező fizetési feltételek.

* Zviback Lajos és Testvére cs. és
kir. udvari szállítók. Alkalmi és estélyi bluz- 
ujdonságai megérkeztek cs Debrecenben 
csakis Halmágyi Sámuel divatházában sze­
rezhetők be. Ugyanott estélyi köpenyek és 
ruhák.

* Valódi dr. Just Wolframégök
10-től 50 gyertya fényig 10 drb vételnél kor. 
1‘50, 20 drb. vételnél kor. 1.40. Remek szép 

.villany luszterekböl nagy raktár Földvári L. 
Elektrotechnikai üzlete, Piac-utcai barak. Te­
lefon 168.

* Hölgyeknek! Báli idényrehajdiszek, 
keztyük, legyezők és alkalmi rnhadiszek 
nagy választékban Ludesernél, Városház­
épület.

* Debrecenvidéki Takarékpénztár
mint szövetkezet, Piac-utca 21. Sesztina-ház. 
Olcsó kölcsönt nyújt betáblázásra, kezesség 
vagy értékpapír-fedezet mellett hosszú lejá­
ratra is. Az intézet elnöke dr. Megyery Pál 
ügyvéd. Ügyvezető igazgató Hotter Sándor.

Mikor ül össze a delegáció.
Becs, febr. 3. A delegációkat március 

végére fogjak összehívni, tehát addig is meg 
kell hosszabbítani az előlegcs felhatalmazást, 
mely csak az év első két hónapjára ér­
vényes.

Tárgyalás az ellenzékkel.
Budapest, február 3. Ma délelőtt foly­

tatta a miniszterelnök a béketárgyalásokat 
gróf Batthyány Tivadarral es Holló Lajossal, 
majd délután ' 4 órakor ismét fölkereste a 
beteg Kossuthot, akinél ott volt gróf Apponyi 
Albert is: délután ti órakor a Nemzeti Ka­
szinóban Deésy Zoltánnal, később pedig gróf 
Zichy Aladárra], a néppárt elnökével, utána 
pedig Széli Kálmánnál tárgyalt. Ezzel egy­
előre véget, is értek a béketárgyalások. 
Khuen ma éjjel 11 órakor Becsbe utazott, 
hogy holnap délelőtt 11 órakor jelentést te­
gyen az uralkodónak a béketárgyalások ered­
ményéről. Khuen holnap tárgyalni fog még 
gróf Stürgkh osztrák miniszterelnökkel és 
Aufemberg Móric közös hadügyminiszterrel, 
lvhueu két napig marad Becsben.

Az eddigi béketárgyalásokról a Magyar- 
ország nagy hűvösen ir és kevés kilátásul 
kecsegtet, ellenben a Budapesti Napló, a 
munkapárt lapja azt írja, hogy a béketár- 
gyaiások jelentős politikai eredménnyel jár­
ták. A miniszterelnök nem akarja ellenfeleit 
letiporni, mert az ellenzéknek is vau joga 
politikai eredményeket felmutatna

För a vérdijért.
Budapest, febr. 3. Groszmami Lajos 

bankügynök, aki a nagy bankcsaiás ügyében 
először terelte a figyelmet Ryhliczky Zoltánra, 
miután a nyomravezető részére kitűzött 5000 
korona díjból semmit se kapott, pört indított 
a bank ellen. Keresetébe követeli az 5000 
koronát és a megkerült 170,000 korona 5 
százalékát. A por kimenetele iránt nagy az 
érdeklődés jogász körökben.

Ostromállapot meghosszabbítás.
Lisszabon, február 3. A szenátus 

elfogadta a kamarának határozatát az 
ostromállapot meghosszabbítására vo­
natkozólag és hozzájárult ahhoz, hogy 
a kongresszus holnapra hivassák egybe 
a parlament elnapolásáról való tanács­
kozás és határozathozatal végett. A 
szenátus továbbá határozati javaslatot 
fogadott el, amelyben hozzájárult a 
kormány intézkedéséhez a legutóbbi 
zavaroknál letartóztatott emberek ka­
tonai bíróság elé való állítása dol­
gában.

Véget ért a nagy sztrájk.
Lissabon, febr. 3. A nagy sztrájk véget 

ért. A legtöbb gyárban és ipartelepen meg­
kezdődött a munka. Bár a rend nagyjában 
helyre állott, a kormány egyelőre fentartja a 
katonai diktatúrát.

Rostand válópöre.
t'áris, február 3. Rostand,' az ismert 

költő, válópert indított a felesége ellen. Az 
eset nagy feltűnést keltett, mert az asszony 
nem rég áradozóan nyilatkozott a férjéről, 
hogy csak neki cl, stb. Ügy látszik, a nyilat­
kozat még a hiú Rostandot sem tudta — 
megtéveszteni.

A miniszterelnök válasza.
Budapest, febr. 3. A Ház ülésén Khuen 

líéderváry Károly gróf miniszterelnök nyom­
ban válaszolt Polónyi interpellációjára, me­
lyet a horvát állapotok ügyében hozza inté­
zett. Arról nem tehef, hogy odaát vannak 
rajongók, akik hívei a trializmusnak cs azt 
sem lehet megakadályozni, hogy memoran­
dumot. ne intézzenek a királyhoz és a trón­
örököshöz. A kabinetiroda őhozza fogja kül­
deni a memorandumot és ő, mint magyar 
miniszterelnök, olyan véleményt fog adni 
róla, bogy ad acta kerül és sohasem jut a 
király elé. A trónörökös kabinetirodája még 
kurtábban fog elbánni a memorandummal, 
mert ott egyenesen a papírkosárba kerül. 
(Derültség.) Kéri a valasza tudomásul vételét. 
Úgy az interpelláló, mint a Ház tudomásul 
vették a miniszterelnök válaszát, mire az 
ülés 2 órakor véget ért.
Megnyitják a zágrábi egyetemet

Zágráb, február 3. Az egyetemet hét­
főn njra megnyitják, miután a tanári kar 
jótállt az ifjúságért, hogy nem lesznek tün­
tetések. A rendőri brutalitások ügyében is 
megindítják a vizsgálatot.

Elsülyedt viz alatt járó naszád.
London, február 3. Az Alba III. viz 

alatt járó uaszad beleütközött a Hazárd 
nevű torpedóba és elsülyedt. A naszádon 11 

I ember volt, köztük j liszt, akik elpusztultak.
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Defer, néni üjsAg V

^' íaiotán külügyminiszter !
febr 3. Mércy Kajctáu osztrák. 

ranS’ követet ma váratlanul hazaren- 
u-jgyar nagy gzerint Mércyt Aerentbal
jeliek ^tCB ^'eltek ki, Mérey azelőtt külügyi 
utódjául
osztályfőné ‘ v • bank.

MeSbt,hmá^ A kétS* éves 

^bankház 30—40 millió pasa- 
"S“rmegbukott.. Aa aktívák összege

-2------- ——

^«aífaook forgalma,
* ti . t10r.fi r«aní

buzs

Áru- és értéktőzsde.
Budapesti gabonatőzsde.

Tartott áron elkelt (50 klgr.-kéut) 10000 mm.

Minden egyéb változatlan.
A határidő-üzlet,

A határidípiaeon szUárd volt as irányzat. 
A gabonanemüek ára a kuljsz fedezd vásárlásai K 
veüteztében S—10 fillérrel javult.

A forgalom élénk volt
* rak 50 kilogrammonként

, , , (-iercelvné Balia Anna veszi Csapó
°‘:-Ä»»S s4» Honvéd-.,-utca 9. ss-

Mihály"és neje'Domoko
h4zat ‘1LW ähnele Bonvis Mária veszik Bartba 

h 0.s^vfficpi h^át 5000 koronáéit 
uabor Ku-ijatcicp Kőr6si t3ztcr veszik Viski

r CsdkncSVCsiki Margit ondód! földjét 2600 kor. 
í3ndv‘ neje Antal Sára veszik Csapó

Ku'é.J EteiU ondodi földjét 4000 kor. 
lv,íZUUd. f. . ncic Bodó Piroska veszik özv

iVl| aTo-ic és társa Csapókcrli szőlőjét cbUO
fatbiili ujj-j-““
k0rOnnrt'ár Dániel és társa veszik özv. Nagy 
K,;.oiyne Kis Juliánná 1 Hol 832 öl majorság! földjét
- oC0 koronáéi. ^ Nagy Juliánná veszik
,,Jumegye” 8 hold 100 négyszögöl ondód! földjét

1,600 5^!lKalnran veszi Sörca Gábor Kul-utca 
P - ., házát 11600 koronáért

Horváth lózsef es neje Nagy Julianna veszik 
s,ii4g“'' Károly « neje Szélt Juliánná majorság.

!:3Za! ffrébvP^és'neje veszi özv. Kátmáncbelyi
»is»“««' k“';

n- ^rhvartr Arthur cs társai veszik bzab^o józseí és níe Molnár Mária tégláskerti szőlőjét
■■"mg koronáért. ...... ..

y Csíki János én neje Csendes Margit veszi 
Ldanoviszti lánosné és neje 1005 ol boldogfalva 
ke-ti szőlőjét 0000 koronáért.

Láv'o András és Tarján Leo veszik Porosz- 
lay László‘és Márk Endre 1032 négyogöl niajorsági 
fö'd'ét 20640 koronáért.

szőlőjét 4750 koronáért.
Nagy József cs neje Posta Erzsébet veszik 

vértesi István és neje Molnár Julianna ondódi földjét 
4:00 koronáért. .

Keresztesi Kis József veszi Hrabéczy József 
lijmokkerti szőlőjét 16500 koronáért.

Dr. Kun Béla és társai veszik Kolozsvári Mi­
hály cs neje Magyar Zsuzsánna 1213 ol scstakert 
szőlőjét 16000 koronáért.

Búza ápriL . • ■ < 
Búza májusra . , , 
Rozs apai . . . , 
Rozs okt. .... 
Zab ápril. . . . ■ 
Zab októberre 
Tengeri máj. 1313 
Tengeri jul.

1183
1180
1040

928
984
S.S4
890
8S6

1132—1190 
1182- - 
1055-1052 
933- — 
393— —

883- 895 
630- —

«házak és házhelyek
a Bozzay-telepere

kevés befektetéssel, a fentmaradott kölcsön 
könnyű visszafizetéssel, heti vagy havi 

részletekben. b67

Értekezni lehet a telepen

JEBoaBaBÄysaBB* S.S.* sac»
Egy egész utca.

Budapesti értéktőzsde.
aJ elő tőzsdén a helyi és bécsi vásárlásokra 

szilárd jellegű volt a forgalom. Az értékek ára az 
egész vonalon emelkedett, a zárlat igen kedvező vc.lt.
A készárupiac jelentékenyen javult. A járadékj lac

Az általános forgalom élénk maradt.

Nyilttér.* 
Hölgyek és arak!

Egy még eddig ndm létezett uj aquisi- 
tióra hetesünk

intsiigens hölgyeket és arakat .
kik kevés utánjárással naponta nagyon _ sok 
pénzt kereshetnek. A cikk a közönség 
rétegében könnyen terjeszthető. Napi kereset 
50—100 koron 1 lg- Jelentkezés Mauthner ur­
nái Keddtől kezdve 12-12 óra kozótt An* 
ogl Királyné szálló 1 em. 4.

Eladó uállal&L
Egy dunántúli 85000 lakosú szab. kir. 

városban, több mint ötven év óta fennálló 
elsőrangú

temetkezési vállalat

külön 983 négyszögöl teleppel (üzletvezetői, 
vocsis-.akás. istálók és íélszcrek) mely a 
íőüzlettől 5 percnyi távolságban van, egye­
düli nagyobb szabású bérkocsi osztályúm 
(30 lóval) saját asztalos műhellyel, nagy es 
inteligens vevőkörrel 150.000 korona kész­
pénzért vagy elsőrangú jelzálogkölcsönnel 
biztosított kötelezettséggel' eladó.

A fenti üzlet, miután minden osztály­
nak külön üzletvezetője van, bárki által el­
vezethető. Forgalmáról és tiszta jövedelmé­
ről meggyőződhetik az, aki a nagy befek­
tetés mellett némileg dolgozni kivan es na­
gyobb tőkéjét biztos nagyobb kamat mel­
lett gyümölcsöztetni óhajtja.

Csak elsőrangú, komoly ajánlatok ve­
tetnek tekintetbe ; közvetítők kizárva 1

Személyes megtekintés előnyös, hogy 
a forgalom és berendezés igazvoltáról meg­
győződést szerezheti. Cint a kiadóhivatalban.

MasisMter

Csarnok.
A, titok.

Regény.
Folytatás.

Megtudták azután, hogy az érvényes 
egrendeletben Eliz nagyanyja kiengcsztöm­
ését körvonalozta Sörétivel szemben. Jova 
karta tenni régi gyűlöletét s megváltoztatta 
lső elhatározását, hogy a vagyon csak 
jóléti halála után lehet az Elizé. Ellenkező* 
g, úgy intézkedett, hogy a mig Eliz férj - 

icís megy, a vagyont Sőréti kezeli, jövedelme 
)t illeti meg.

— Drága jó aparu — kiáltott fel Eliz 
- ha ezt tudtad volna, mennyi izgalomtól, 
nennyi gyötrődéstől, milyen sok szenvedés- 
ól menthetted volna meg magadat cs ben­
nünket is.

Söréli most sem volt, jelen. A. szálló­
éiban várakozott reájuk. O még mit sem tu* 
érti erről a fontod fordulatról.

Kert«.-Ívűk es az Eliz öröme termesze- 
lesen batartalan lett. Miután inog megbeszél
lek u, tenni valókat s a vagyonbabelyezésre 
nyzve is megkaptak, az utasítást, örvendezve 
siettek Sörétihez, aki már órák hosszat vá­
rakozott reájuk, nem is sejtve, hogy milyen 
boldogságot lióznak ezek az ö szamara is.

(J-'olyt. köv.)

TelefonTelefon ^04
és sodrony ágybetét késiritS

H^CinjaijO pwB
k-A=/ltek a legkényesebb ízlést is kielégíts ea 
legegyszerűbb vasbntort és aodrony ágybotétet

^ K Mindennemű Javítást elvállalok. l

Társatkeresek
10.000 koronával

nagy hasznot hajtó 40 darab föld­
szintes lakóház felépítéséhez. A le ­
építéshez 40.000 korona all ren­

delkezésre.

Érdeklődők leveleit a kiadóba 
„Szakembernek“ jeligére kérem 
leadni. b78 ^

Debraczeni Kereskedelmi
Részvénytársaság

műszaki osztálya
DEBREGZEN, PIACZ-UTGZA 49. SZÁM.

Szállítja az összes műszaki cikkeket.
KÜLÖNLEGESSÉGEK:

Teljes malomberendezések, fűrésztele­
pek, asztalos gépek. Szerszámok és 
szerszámgépek vas és lém megmun­
kálására.

Nyersolaj,benzin és szivógáz motorok 
Malomberendezési cikkek.

A VACUUM OIL. CO&IP. «*£?«
világhírű motor-, henger- cs gépolajai- \
nak vezérképvlselősógo.

Villamos világítási és eröáfvileli herendezéssk ;
Tessék ajánlatot kerai!

Mérnöki osztályunk díjmentes költség i 
vetéssel szolgai. |

Hol angol, francia, vala­
mint alkalmi toilcttek a
legolcsóbban készülnek ! 1

iWeisz
női divatierme,

Széchenyl-ntca 36.sz.|
lUfzvanott tanuló lányok fölvétetnek,]
I ________r„........  ..... 'WH

l v \
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Ki»-<w «* *C7
0tt*4áe» pedx beCiiMl 
filler. VJUtoftóli 

UlfcbÁL 10 Altér.
HIRDETÉSBE

MilMMtntH tu«ji «*mk l^ittsuint, oe • 1
TBÜiaaSdisefcili 4 **■* ■ WwW*»t»aji mtmetf I

meíMkete

Api* bird, léeek dija eiiy, 
fizeUrasM. Víd fitos ^ 
hirdtrtAaek dija l»,6’> 

ifl

Levelezés.
Hüti. a

.nhgirs levél ment Vasár- ! 
tap dólelőM, kérem süt- 
gősen Atrenai. 192"

Ugylátszlk
észre sem vette igényte- j 
Ion soraimat, nade nem | 
nem baj. Margit.__  1002

26 öves
rom. katb. vállalkozó pár­
ezer korona hozomány- 
i'vnl nőül venni óhajt io- 
áüyt vagy asszonyt har­
mincöt óvosig, pályázhat­
nak esolleg kisobb testi 
hibával, levelet „Vállal­
kozó" joligöre főposta res- 
vanto Debrecen. 1973

Melyik
magányos nő vágyik ti- ; 
toktartó úriember barát- j 
s.igára, az írjon „Sürgős* j 
ji ligére a főpostára, 1957 !

ntltlen
jeligén levól van a kia 
dóbivalalban.

Kés*
bútorokat olcsón lehet 
venni Varga-utca 93. 1997

Kiadó
kölün bejárata utcai bú­
torozott szoba villanyvi­
lágítással Vöröemarti 24. 
Ugyanott 3 szobás lakás 
májusra. 1896

Vessiöaeprtik
20, lótsoprii 35, nyirág 6 
kr. Cirok 18. Péterit» 7G. 

____  1987
Jóforgalmn

üzlet a Hunyadi-utcában 
teljesen berendezve áru­
val együtt azonnal kiadó. 
Értekezhetni Lindenfeld 
J. Jenőnél vagy Kiss Ig- 
nácnál. 1884

Kiadó
Széchenyi-uton 32 számú 
modern, kényelmes uri- 
ház. Értekezhetni hely­
színen. 1879

Ajánlat
Pörkölt

kávó kük-nlegességok vil­
lany üzemii kávópőrköldo 
n kirakatban. Félogyházy 
Jánosnál l*iac- és Miklós- 
vtco sarok. ___101

KI szép
és tartós ci- i

eey S Ff,t. óh"jt ! 
aj tenm vagy ■, 

M&v i n del ni az j
bizalommal i

I. eressofelFalnslKároly |
poigári ős katonai cipész ;
mestert, Csapó-u. 41. 100 I

Rákóci-ntca
II. Gyartnafliy Istvánnál ! 

é 5 szobás szép utcai url- i
lakás, fürdőszoba, \ izve- ; 
zotők, gáz bevezetve Má- j
jusra kiadó. 99

Tea
különlegességek 10 de- . 
kánként 60 lillurtfi föl- ; 
jobb, Király lilszerüzlo- '■ 
tőben Dégonfold-tőr. 97 !

Gumiul
hasfüző a legújabb ! Ka- I 
lnptollak olcsó árakban! 
Kötött nói felöltők nagy- 
1 álasztókban! Bcnyáts í 
Emilnél Debrecen Főtér 

96
66

f Hírbe kerül egy pár 1 
léi fi vagy női harisnya ; 
lejelés pamuttal együtt, | 
Bcnyáts E. harisnyagyára i 
Debrecen. o- |

Bútorok I
legolcsóbban kaphatók, | 
havi ríszlolflzetósro is. 1 
Y\ cisz Gyula asztalos 6s 
kárpitosnál, Szőchonyi-u. S 
19. Minden kárpitos mun- i 
kát felvállal. 94 j

Király
kávéi mégis a legjobbak, | 
kivinatra vevó előtt por- : 
kölve, Debrecen, Dégen- 1 
felddér ll._ 94

A Montholoa
pősborszes rhoumatikus 
fájdalmakriál bedörzsti- I 
lőare, továbbá mint kitűnő 1 
szájvíz és hajszesz, nem- : 
különben belsőleg Cyo ' 
morf Aj ás ellen áttnláne-Wn 
használt hizisznr. K;s 
üveg 40 fiill, r .• üv —
1 kor. Kubd;
„Megvált g 
rában D ’ : •,
palota.

Kosarak
és gyermekkocsik legol­
csóbban Kossuth-u. 25. 
javításokat készítünk. 1857

Föl»
építkezési törmelék lerak­
ható a városi faraktár 
mellett, Jéna hizlalójába.

1Q22
Bonsin

carbid, motorolaj, porolaj 
nagyban és kicsinyben 
Deutschnál Hatvan-ntca.

__1758
Kész

dívány kapható Nagy An
tál kárpitosnál. Arany Já- 
nos-Tj, 39, 1665

A Salétrom
utca 22 számú ház iizlct- 
keiyiségo minden órán ki­
adó. Ért, ottan, 1912

Kiadó
udvari 3 szobás, udvari 2 
szobás lakás mellékhelyi­
ségükkel és egy nagy 
száraz pince, műhelynek, 
vagy raktárnak Arany ,1. 
utca U sz. alatt 1913

Várad-utcai
temető mollott a Kerekes 
telepen öt hold kiterjedé­
sű löld a folyó termfiévro 
ha zonb'rbo kiadó esetleg 
eladó Közelebbit Köz­
ponti Bank. 1916

Két
utcai szoba mellékhelyi­
séggel kiadó, Hajó-u. ‘24. 
_________ _____ LM 9

Németnyelvet
alaposan, lelkiismerotcson 
tanítok, mérsékelt díjazás 
Czeizlor, Bothleu-u. 21. 
__________________1917

Utoal
modern 4 szobás úri la­
kás májusra kiadó. Bi- 
monfy-u. 29, 1920

Szépírást
bámulatos gyorsan megta­
nulhat Czeizlcr, Bethlen 
utca 21. lops

Négyszobás
modern úri lakás május 
1-ro kiadó. Bcthlen-u. 17. 
______ _________ 1931

Bolt,
iroda és raktárhelyiség 
réterfla-u. 73. sz. alatt 
olcsón kiadó. Szövetkeze­
teknek, társasé gyesiilctok- 
nek is igen alkalmas, 
összosen V-0 négyszög 
méter terület. 19U4

Kiadó
i. t rend! cli háromszobis 
u;,-M lakás v - - t.rn

Ügyes
fodrásznő ajánlkozik há- 
zaknoz é alkalmi fésü­
lést elfcgad Virág-u. 5. 

___________ 1437
Folyóírás»»! 

bíró leány szerény kez­
dő fizetéssel alkalmazást 
talál. Cím a kiadóhivatal­
ba:;.  b

Meczirosni *
házhoz ajánlkozók. Páz­
mány Gábor, Apafl-u. 155 

1943
Gépirónd

ügyvédi irodába azonnal 
alkalmazást nyer. Dr. 
Varga, Csapó-u. 32. 1945

Forgalmas
főutcán üzlethelyiség ki*

I adó. Cin a kiadóba. 1941
Kiadó

I úri laki , minden kényc- 
j lemmel berendezve négy- 
i szobás utcai modern úri 

lakás május 1-rc Teleki- 
utca 13. sz., értekezhetni 
ugyanott déli órákba. 1940

Gaxdaseiony ne it
vagy kulcsáráénak ajánl­
kozik 50 éves nő, ki ily 
minőségekben már alkal­
mazva volt és a háztar­
tásban tcljbson jártas. 
L«velőket Remid * úrnő 
leveleivel Arany János- 
utea26. Gazdasezony cimre 

1956

k.akáaok
fkertiek), üzletek, raktár 
iroda azonnal kiadó. Csapó 
utca 19. 1955,

üj!

Azonnal
kiadó olcsón, 2 szobás 
lakás, mellékekkel. Vig- 
l.edvil Mihály 24. 1948

Kiadó
j május hó 1-től Fii vész- 
j kert-u. 14. sz. alatt 4 szo- 

l.ás erkély es lakás, uszes j 
j mellék helyiségekkel és ' 
I villanyvilágítással. 1961 j

Bethlen-
I utca G5. 2 szobás utcai ; 
i lakás márciustól kiadó. *

1497 i■----------------------------- - I
A hajregerátor

I az őszülő haj eredeti szi- ! 
j nét vissza állítja, anélkül, 
i Itogy festene. Ára 1 kor.
I 50 fillér. Kubek Sándor 
; .,Megváltó“ gyógyszertá- 
' rában, Debrecen Tisza-pa- 
I Iota. _____ 55

Fagy/balzsam
i mély a fagyás kéz és láb 
I vörösséget és viszketését 
I rövid idő alatt megazün- 
j teti, 1 koronáért kapható 
: Kubek Sándor „Megváltó"
I gyógyszertárában Debre- 
j cen Tisza-palota. 58

Kiadó
j 2 utcai lakás, villany, jó 
i viz ez udvarban. Csoko- 

nai-utca 10. sz. 1954
3 nzobáa

! lakás májusra kiadó. Hon-
j véd-H. 14. sz. 1961

—

Magoa-
utca 23. egész telek kiadó 
esetleg eladó. 1963

FüBzerilzlct
Böszörményben nagy ud­
varral 150 k. évi bérért 
kiadó, vagy a borond- zés 
eladó, értekezhetni Osil- 
lag-utra 60. 1969

Klegánsan
bntoruzott utcai szoba, 
előszobával fürdőszobával 
kapu melletti kiiliinbejá- 
rat tál villanyvilágítással 
kiadó. Arany' János-u. 48.
________    1959

Kiadó
lakás május ' 1-re. Egy 
utcai cgv udvari szoba 
konyha niollékholyiségek- 

i kel. Idősebb tiri " párnak 
! igen alkalmas. Miklós- 
: utca 20. tova

Fclaebb
; (b ..názittmi tanuló elvá- 
j búja alsólib ns/tllvi: tanuló

tMi .............. .
kia.tóba 1,

Tisztelettel értesí­
tem a nagyérdemű 

közönséget, hogy
Halvaa-ntcza 64.

szára alatt

Szén, jVlész, Cé- 
ment és Jiizija
üzletet nyitottam és 
kérem a L v. k. szives 
pártfogását. 538 

Tisztelettel
Grünfeld Leopold.

Telefon 982.
Irodába

egész napra írnoknak 
beléphet megbízható inte- 
ligons férfi. Komlóssy 
ügyvéd, Szontanua-u. o. 
Jelentkezhet hétköznap 
délután 4—5-ig. )9S7

Frlzernő
kitünően fnzéroz házak­
hoz ajánlkozik, báli és al­
kalmi fésülést elvállal. 
Ikrck-utca C. 1984

Teljes
gyakorlattal birú varrónő 
házakhoz ajánlkozik Domb 
utca 22—á. 1986

Vassátor
szélsősorban á adó. F.-tc- 
kezni \"endég-vi. 20. 1)80

Butorokar
konyhabc rendezések: t 

raktiyon tart Bálint Jó­
zsef asztalos (Csapó) Be­
rek utca tOSS

Kiadó
májustól 10 méteres nagy 
üvegezett világos helyiség 
egy szobával, gáz és vil­
lany bevezetéssel. Szent 
Anna-u. 6, 1990

Női"
és gyermekruha varrást , 
elfogad varrórő. Teleki 17. . 
ajtö 3._____________1995 :

Óvadéltképea
erőteljes. íiatal, józan életii ! 
nős munkás ember azon- ; 
nal állandó alkalmazást 
nyer a Bostisoron Itwő 
Alföldi Takarékpénztár 
Raktárvállalatánál. Pályá­
zók bizonyítványaikkal o 
hó 5-től, d. o. 8—12-ig, 
d. u. 3—5-ig jelenkezhot- 
nek._____________ _ 1978

Ügyes
varrónő, ki kosztümöt, 
blúzt ns pongyolát első­
rendűen készít jutá­
nyos árért rendelést el­
fogad csotíog házhoz Is 
megy. Darabos 42.

Pinceieké s
száraz, világos, azonnal 
kiadó. Nemzetőr-utca 3, 
Főtérhez 6 porc. 1979

Ajtó-ntoa,
41. sz. Sütöde, üzleti bc- 
randezéssol is,jutányosán 
többrendbeli lakás kiadó,
A Köntös kert if. járás 23 
alatti Libakerti zöldség- 
termelésé ro legalkalmn- 
e»bh, igen termékeny 
s.öl’lősföld lakással fenti 
tulajdoné-n .1 jutánvosan
vb: ’ . ‘1093

TOLI áT
GUMMI

kB16olcgcsss£.
A tudomány
mai állása 

szerint bcbl- 
zonyiiott leg­
jobb létező
Gummi
óvszer.

Ara tucatonként 4, 6. 8, 
10 korona. 53o

Kapható minden szolid 
szakma üzletben, minden 
dobozon kitüntetett ere­
deti árért. — Árjegyzéket 

ingyen küld nzj 531

„Bili" Sílfiigí
Witn, n. 252. Ptitirsirasse 57.

Batarylmre gyógyszerész.

Kereslet,
Kisebb házat

keres úri család kibér­
lésre Május 1-től. A el­
met a kiadóhivatalba ké­
rem leadni. 103

Házmester
felvétetik. Ért, pénzögy- 
igazgatúságnal 5 számú 
szobában. 102

Fti3Kerteerc9kedö|
segédek felvétetnek Al­
ti ct László üzletében, 
Szent Ami és Varga-u. 
sarok. 90

Lakatos
segéd vizsgázott azonnal 
felvétetik, l'hronreieh Sá­
muelnél, Arany János- 
titca 37. " 190

Tanuló
fizetéssel felvétetik Balogh 
M. J. fűszer és vegyes 
üzletében Debrecen, Hat- 
van-u. 15. 1900

I

A
Debreceni Fa- és r„. 
koporeógyávban irodai & 
endőkbon jártas ki«as, 
szony felvétetik. ygpj

Tanuló
fizetéssel felvétetik Ba. 
logh M. J. fiiszer, reeves 
üzletében, Debrecen, Hat- 
van-utca 15. j-y",

Fényező
segéd és festő munkások 

S felvétetnek Izsák és Sze-' 
! der koporsőgyár részvénv 
I ÍÍT:‘,a?:í?nfil H.;D°rog. “j,

Egy
, ügyes füszerkereskedj 
: segéd azonnal fclvétct.k 
I Pctőíl-tér 194,;

Eg-y
fiatal cipész segéd hét- 
számra felvétetik, Göncz-,- 
Arpád-tér 18 193Í5

Cím
és szobafestő tanulók fel. 
vétettnek Pioutca 66 sz, 
Kleinlellor Kniiln, 1 173Ü

Tanuló
leányok felvétetnek Tóth 
Marinál Piac 40 1939

Keresek
csinosan berendezett kü- 
lönbejáratu utcsi szobút 
májusra Kossuth vagy 
Rákóczy-ulcai részben °‘- 

, Értesítést ..TisEtviscIő* 
! jeligére föpostdra kérek. 
!________________ 1910

E m
használt, do jó 
karban levő tűz- 

mentes nagy

I í$Snyv< 
szekrényt

megvételre ke­
resek. 672

Prelovszky András
Kossuth-ntea 4.

Könyvnyomdámban
ügyes leáníok fizetéssel 
felvétetnek, dolgozni tudó 
előnyben részesül, Herceg 
könyvnyomda, Simonffy- 
u. 5,______________ 1694

SiéplrásBHl
bíró gyakornok azonnal 
felvőtotik irodában. Cim a 
kiadóhivatalban. 1885

Tanuló
jó családból fölvétetik 
Ezry Adolf rőfris üzle­
tébe Hajdúszoboszlón.

1878

25;
Egy

jómondorn fiatal ember 
házikosztra felvétetik, Si- 
monffy-utca 27, 1376

ÉLAPÓ
FÖLPEK
A csizmadia társulat 
tulajdonát képező ház- 
utáni földek ti. m. az
Ondódon 21 kát. hold 
a Szepcsen 17 bat. 

hold föld eladó.
Értekezhetni 6-17

Rákóci-u. 39. sz.
Szabó József

társ. elnöknél.

Egy
; polgári iskolát végzett 
; idősebb leány vagy iiz- 
I vegy irodában alkalina/.áat 
I nyerhet. írásbeli ajánlat 
i személyesen bemutatandó. 
I Katz Jakabnál Arany J:í- 
• nos-utca 1914

Önállóan
dolgozó férfisegéd, to­
vábbá derék, aijvarró le­
ányok és tanuló leányok 
felvétetnek, Progner Mar- 
git Péterfla 34______1996

Tisztessége*
nrleány házvezetői állást 
keres, összes házi teen­
dőkben jártas 4 éves bi­
zonyítványát Vidéken s 
helyben. Óim Fiivészkcrl- 
utca 7. sz.____1952

Fiatal
jómegjolonésü nős ember 
vagyok, irodaszolgai, fel­
ügyelői, esetleg éhez ha­
sonló állást keres. Cim »
kiadóhivatalba, 1983

Foltozó
I fehér varónét keresek.
! Rákóci-u. 64. B’.'l

Munkásnők
I znunkAslúnyok ós állandó 

kocsis felvételik Teleki 
■ utca 100 az. 1985

Bajárónő
i egyszerit «léi -'ölti nvmká- 
1 r.i felV:"1!•:tik. I hm a ki 
1 <1 ’hivat aIT> n n. V"'l

-
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Hatvan-utca^ leg" 
forgalmasabb he­

lyén

eladó

ház.
Felvilágosítást ad .
Dr. öri 
41, Nagy Sándor

Sséciicny’-u- 35- _
CEiaoiadia

.»véd jő munkás és tanuló

ggJKfcjs
Egyszerit no

k, jM í r. es varráshoz
ó-t felvétetik
utói 64-

■ - oauuna
rose

Kenyérügynök
óvadékképes, ki már e 
iiakmábau alkalmazva 
volt felvétetik, dm a ki­
adóban. ______

Ügyes
gépirónó azonnali 
pí-sre kerestetik. baját- 
kezűleg irt ajánlatok 
csak postán — „Horto 
bágy* gőzmalom óiméra 
küldendők. Azok, kik né­
metül tudnak és keres­
kedelmi képesítéssel bír­
nak előnybe részesülnek.11167

Hl Ü

terűt«* I

Pénzt árnoknö
e-vakorlattal felvétetik — 
Weisz Marton fűszer üz­
letében. _____ 137*7

~Eladás7_
Egy

Imssebb íuszerüzlet teljes 
berendezéssel 2 gyár koz 
veüen közelében azonnal 
átadó. Böszorményi-ut. 8.

1901
Egy

jókarban levő ház eladó 
Nyil-u. 118. Ugyanott 19 
hektó szinbor eladó. 1899

Eladó
szántó fold hajdubagcsi 
határban, A'eker mellett, 
25 hold, kedvező fizetés­
sel. Értekezni Ooosai-utca 
22. Bihari-telep. 1886 

Ház
Jékai-utca 5, sarkon, adó­
mentes, legmodernebb 
építkezéssel, 6utcai szoba 
fürdőszoba, mellékhelyi­
ségekkel eladó. Értekez­
hetni Szent Anna 36. 1827

AHázttiajdonosok
Egyesülete

lie rés
irodahelyiségnek

egy szoba előszoba 
vagy két szobát.
Jelentkezések délelőtt 

9-12-ig 670

IdM 14. a.
Irodahelyiségben.

üj
csatornázás és vízvezeték 
szerelés, betoncső gyár­
táshoz szakember társ 
kerestetik befektetés nél 
kiü. Levelek ^JóváUalaV' 
jeligére a kiadóba. 1968

Egy
A ceheim kassának kis 
kaki i laskában elveszett 
telkére',ik becsületes meg- 
t»Utója szíveskedjék ezt 
a ecnede épületben! bőr- 
üzletbe juttatni. 1961

Egy jőmvnetclü

Ms-
veittiégíő

összes felszereléssel 
más vállalat miatt

jutányosán
• 1 ■'k álon 643

r

■IKDITtiSEK
------1 adunk ttívttácasftáat, csak a Tilzsxra «fllraé«ca btlycsEt tea mtllíXtial

1 a ktrdcíéa szAmM a tt»s66bl**e»ttal mindig kdzÖW kdL

Apró hirdetlek dija előre 
fizetendő. Vidékről apró 
birdűtéaok dija lev Sze­
gyekben is beküldhető.

Mar ez csak 
tény és való,
hogy a legjobb sa­

ját készítésű
* e® 1cipót

csak a

toi [ZipMMl
szerezhetők be a 
legolcsóbban Csapó 

utca 12.
Ezelőtt volt a főposta 
mellett. Megrendelések 

eszközöltetnek. 669

Köveset
használt uj varrógép eladó 
Peteriia el', keiesztoyuluT. 
_______ 196S

Jóforgalmu
dohány-tőzsde betegség 
miatt eladó. Cím a kiadó­
hivatalban. 1949

Eladó
ház a Vaxgakertbo vagy 
bérbe kiadó, jóíorgalmu 
fuszer-uzlet. italmérés, 
K. Tóth u. 8. sz., a csősz 
ház mellett. 1950

Debreceni
Első Takarék pénztári 
részvények eladók, szel­
vényei 1000 kor. Telep- 

1929

siómra
Cim .1 1, .

kaphatók a Kossuth- 
utcai temető mögött a 
városi faraktár melletti 
hizlalóból. Esetleg a 
terület egészben is

tiadó.
Értekezhetni : Jéna 
István tulajdonossal,
Kossuth-utca 54 sz.

657
Eladó

körülbelül 16 katasztrális 
hold szántóföld tanyával. 
Értekezhetni Hüvelyes-u. 
10. sz. I. em-______ 1791

Eladó
vagy haszonbérbe kiadó 
egy 7 járatú félmagas őr­
lésre berendezett gőz­
malom. Értekezni lehet a 
tulajdosnál Hajdúszo­
boszló 1-ső tized 145 
szám. __11118

Eladó
egy jókarban levő 4 ló 
erej'J Hot fér cséplő gar­
nitúra U-nánás, Péter 
I íábor. 1382

Rórboadó
azonnal legelőnek vagy 
szántónak 300 hold Ugos 
birtokk^n. Szatmárban, 
Borhid községben, hol 
dánként 20 borona, bérért 
az állomás és eurnáit ut 
mellett. Eladásiára 120.000 
korona. Dr. Muby Zsig- 
mond Szál már. __b

Homokkert
17. járás, Kiss Áron-utca 
22. szára 1001 kvadrát 
szolid házzal együtt eladó. 
Értekezni a róm. katho- 
likus temető érnél. 1007

Fűszerkereskedés
berendezéssel trafik, ital- 
méréssel, Szent Auua 36. 
azonnal eladó. 1323

Eladó
er.51 lő Vénkert, Domokos­
ul 12. _ 1328

Eladó
i Kuruc-utca 10 szánni luiz 
I van rajta •! lakás, szóló, 

k, nvnimose.ii törloszthető 
I kölcsőmtől terhelve. Krte- 
i I,, zni lehet ugyanott 1898

Eladó
Vedres dűlőben 41 cl föld 
Csapó-utca 60 1929

Eladó
Tamló-utca 13. jz. ház 
500 kadrát, az uIvarban 
jó vizű kút. 1944 j

Eladó
ház 5 szoba, 2 konyha 30 
darab sertésre hizlaló. Bi 
bari-telepen Tordai t'láhor 
utca 5, _ szám, Vágóhíd 
mellett. Értekezhetui lehet, 
Arany János-uta 19. 1938

Eladó
Csapó-utca legforgalmasab 
holvén 47 számú ház 280 
telekkel. 1942

Eladó
valódi faj bécsi kék házi 
nyúl páronként. Vénkert 
5. sz. 1915

Eladó
egy jó forgalmú .kávémé­
rés kifő zéssel. Árpád-tér 
7., ugyanott egy jókarban 
levő Lacikonyha sátor 
eladó. 1911

Egy
Jó forgalmú vendéglő^ uj 
berendezéssel eladó dója 
utca 1 szám._______ 1921

Zöldfa-utca
10 szám alatt lévő ház 
eladó, értekezni Szilágyi 
Bálint szálláibiztosnál Vá­
rosháza  1953

Eladó
ház szőlővel. Kerekes-telep 
Tibor-utca 10 szám ugya­
nott, több lakás kiadó 
azonnal kedvező feltételek 
mellett, értekezni lehet, 
Csonka-utca 18. 1976

Egy
jó forgalmas mosoda

bon 972.__________
Szoboszlón

bodega ital kiméréssel az 
állomás közvetlen közelé­
ben eladó v agy kiadó. 
Értekezhetni ugyanott a 
tulajdonossal. 1733

Tégla­
bányának
való fó!ü Debrecenbe? 
közel, mar fekvésénél 
fogva is, erre a célra 

igen alkalmas. 
Téglaégetésre az anyag 
ji3,°mivel nem az a 

homokkal vegyes _ 
gyenge talaj. Akár 
örökáron, akár kibá­
nyászni 661

eBadó.
Cim a kiadóhivatalban.

Eladó
Homok-utca HU s'-’umu 

ház 1 rendbeli h- 
hágsal, villanyvilágitással, 
elköltözés miatt minden 
elfogadható árért sürgősen 
eladó, értekezni lehet 
ugvanoll. 1^"4

Eladó
egy jókarban levő 8 

PH. lóerejó

li
Magyar állam gyárt­
mány. Megtekinthető

H.-Bagoson,
őzv. 663

Papp Lajosné.
Tűzifa

eladás. Fiatal akácfa ház­
hoz szállítva és erdei ölbe 
kirakva. Megrendelhető 
Bethlen-u. 17. 1732

Halápi
állomáshoz egy órajárás­
nyira 16 hold fold tanyá­
val együtt eladó. Létai-ut 
mellett jobra, értekezni 
lehet ugyanott tulajdonos­
nál Bujdosó Istvánnal. 1925

Csapókért
Aponyi és Báthori-utcán 
levő 1800 öl jótermő szőlő 
rajta levő adómentes szóp 
épülettől jutányosán eladó 
értekezés Vasúti sor 41.

Varrógép
láncszem öltéssel egész jó
karban eladó Lotvos-u 69
__________________ I960

Nyilas-telep
Malvin-ulca 39 számú ház 
eladó, elsőrendű esertég- 
lából vara, karcagi cserép- 
fedelú jó vizű szivatyus 
kút. 1975

"Éladó
házhely Katz-telepon Sám­
soni kovesutou fronttal. 
Cim a kiadóban. 1993

Mester-
utca 17. számú ház 30000 
korona betáblázott teher­
rel nagyon olcsón eladó. 
Debrecenvámsi takarók 
pénztárnoka által. 1992

Foxterler
2 éves nőstény nomos 
apától és anyától eladó, 
értekezhetni T'iac-u. 42. 
Kiss könyvelőnél. 1791

Lábonálló
tnkrok eladó Szappanos
utca 27. 1997

EßV
szép. modern uj ház a
íalóger mellett i Boirtelepl 
bizonyos ok nuati jutány o < 
árért eladó., valamint ;i 
Vargakcrtbeu is eladó ouy 
nagyon szép kis ház ke 
vező felt- tolok melle'!. 
Értekezhetni tiöncy Lát 
lónál, Loránfi-u. 11. 19-'J

u
Csapókért

négyszögöl,szám van

adó Arany Jé no; 
Biztos megélhet

cl- 
•utca 50 

1971

Csonka-utca
ötödik számú ház eladó, 
20 méter front., sok mel­
léképület. jó vizű kút 1978

& Tégláskertben
1000 négvszögöl, a homok, 
kertbe Dedó-utea 2t sr- 
számu ház eladó, érte­
kezhetni Löki Lándor vár­
megyei hajdúval. 19,2

65
év óta fennálló

hentes és mé­
száros üzlet
teljes műhely és bolt 
berendezéssel azonnal

eladó
vagy társ kerestetik
más vállalat miatt. — 
Ungvávon felvilágosi- 

lássál szolgál 665
Savoboda József

üngvár.

rajta 2 szoba, 2 konyha, két kézi kamara, 2 
fáskamara. Az épület uj csertéglábó és cse­
réppel fedett. Az udvarban jóvizti szivattyuskut. 

Értekezni ugyanott és 675

Bercsényi-álca 41. sz,

modern 
utcai lakás 

kiadó
Hunyadi-utca 24 sz.
Tudakozódni lehet a ház­

mesternél. 681

\m mÄP
telefonáljon 558

íásztó Zsiponö
állatorvosi pemSeíojébc 

Rákócy-ntca. 3 szám. a ír

EM®
szép sarok
van rajta 3 szép egy szoba konyhás és 
egy udvarra nyíló szoba istálo, sertés ol 
egy igen szép

nagy üres telek
mely építésre alkalmas, szép cserepes fás" 
színek, ezen házat olcsóárt meglehet venni, 
mivel a tulajdonossának kertben van mcstk 
és ott szeretne lakni. Értekezni ugyanott
Apafi-utca 67. ,'ífl
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DEBRECZENI HITELBANK RÉSZVÉNYTÁRSASÁG.

Aláírási

hogy

nvert me
i-vflffhnl 5(MK) darab zuu Korona nevenoKu ------------------- ;-----j , . ..

1 a, jeienle" forgalomban lévő részvények tulajdonosai 3 Urb. regi részvény «lapján l drb. uj ki­
bocsátású részvényre 240 - korona átvételi ár mellett elővételi joggal bírnak, inig az ezen felW jegyzett 
vai^iS aneÄyosok részéről jegyzett részvények kibocsátási árfolyama darabonként 2o5- koro-

iiában ^ febrnir 3.íöl I812 márcinz iá-ig bezárólag gyakorolható oljr módon,
a ré»i részvények ezen idő alatt felülbélyegzés végett pénztárunknál bemutataudok. v _

3 °A felülbélyegzés alkalmával minden ni darab részvényre SV— korona, míg a nem eloveti jog 
liánján jegyzett részvényeknél minden darabnál 95*— korona és őzen össze-nek 1912. január 1-tol folyó b » 
búmat.a valamint 1— korona részvónvkiállitási és bélyegilleték pénztárunknál készpénzben nefizetendo. - 
a. fennmaradó IGO*-- korona pedig 1912. április 1-én és 1912. május 1-én két egyemo 60-- koronás reszl.V 
ben válik esedékességé mind a két részletre 1912. január 1 -tői járó 6«'o kamataival pénztárunknál fizetendő be.

p7en befizetéseket „Jogosultsági igaz lvány“-okou nyugtázzuk, azonban az átvételi összeg egy. 
— • ve is befizethető és ez esetben a 6 o kamat a befizetés eszközlésének napjáig számittatik.

Az átvételi ár teljes pefisetése után azonn d kiadjuk a névre szélé részvényeket melyeket az 
1912. évi osztalékban a régi részvényekkel egyformán részesednek. .

•1 az 1912. március 15-ig szabályszerűen nem gyakorolt elővételi jogok lelett az igazga usag
szabadon Rendelkezik.^ ré8zvéQyek háírnlékos vételárát az utolsó határidőn túl 30 nap alatt be nem fizeti, 

lóircicHAi összes invait. úgyszintén a befizetéseket is — alapszabályaink 7. £-a értelmében

költségek levonásával.
Debreczeo, 1912. február hő 1.

A Debreceni H tétek Bézsvénytársasag
Igazgatósága.

11

M

20 év óta íeaálló üzletemtől kibérlés miatt visszavonulok és ezért az összes
raktáron levő árut eladom!

lag engedélyezett wégeladás!
1 pár téli keztytt tO krajcár
1 I ár glacó keztyü 20 krajcár
1 ár Lválnai glacó keztyii ! írt. 10 krajcár
1 > téli i'VIclt bőrkoztyü 1 forint
1 pii- tovoszőr harisnya 45 krajcár
1 pár fogy házköt ott sockni 20 krai-ár
1 pár gyermek harisnya V, krajcár
1 (larió'nSi főző 50 krajcár
Szinlnzi ec larpok 1 focimtól
Selyem bain zt zsebkendők 20 krajcártól
1 pár cérna kezlyii 10 krajcártól
1 pár korst cipő 60 krajcár
1 pár vívó cipő 90 krajcár
1 pár teljes vívó íelszororelés 5 forint
Manicur bőráruk, kefe-, fésű-, és 

gummiáru minden áron !

1 darab francia fegkefa 
1 üveg francia szájvíz 
8 tti na Dr Hoidor fogerém 
1 doboz Dr. Heider fogpor 
I üveg fenyő illat 
1 üveg amerikai petrol 
1 üveg odoi 
1 üveg Bay rum 
t üveg francia briilrntin 
1 üveg dió olaj 
1 üveg Bojtorján gyökér olaj 
1 tubus thymol
1 üreg emke bajszos* a legbiztosabb 

szer hajhullás ellen 
1 csomag cbampo liajmosó 

üveg eredeti kölni víz
Bemek választók hajtása garni tarákban 

tökben mlndea úroal

ti krajcártól 
25 krajcár.ól 

50 krajcár 
10 krajcár 
85 krajcár 
»0 krajcár 
78 krajcár 
85 kr 'jeár 
10 krajcár 
15 krajcár 
lő krajcár 
20 krajcár

1 forint 
12 krajcár 

1 forint 
és haj

1 finom reform nadrág 1 forint 78 krajcár
1 tiszt ; selyem ernyő 1 forint 25 krajcár
1 női vászon ing 90 krajcár
1 tiszta selyem gallérvédö 95 krajcár
1 pár fro ■ h irisnya 85 krajcár
1 dr Ridikül 1 forint
1 drb ti-uta gyapjn lélekmelegitő 1 írt, 50 krajcár 
3. drb téli ab 40 krajcár
1 drb valód Jiigsr alsó ing 1 frt. 23 krajcár 
1 tucat valódi Rtvnburgi vászon

zsebkendő 3 frt. 50 krajcár
1 drb legfinomabb gallér 15 krajcár
1 drb legfinomabb dupla gallér 25 krajcár
1 darab kemény kalap 5Ü krajcár
t dr ..yulszőr kalap 1 ír!. 75 krajcár
1 puha iug .1 frt 25 krajcár

óriási választék női kézzel hímzett tiszia vászon és finom baiiszt fehérnemüekben igen olcsó árban!
Férfi kemény kalap
Fél fi puha kalap
Egy pár nadrágtartó
Nyakkendő
Férfi sciífon Ing
1 pár bőr gamasch
Ügy pár mosható gamasch
Egy pár világos bőr gamasch
Egy pár gummicsizma
Egy darab esőköpeny
Egy darab finom cilinder
Egy darab teveszór sapka
Egy pár vadász harisnya
Egy darab vadász palack

50 krtól 
70 krtól 
20 krtól 
10 krtól 
90 Icrtól

2 irt 
1 frt 
5 frt 
5 frt

18 frt
3 frt 

60 Irr.
1 frt
1 frt

Férfi-, női- és gyermek sárcipök, 
gummi harisnyák, haskötők, kötszerek, 
fecskendők, egyenes tartók, mell­
tartók, ágylepedűk minden áron !

Egy csomag v, kilő vatta
Egy haskötő
Egy körte fecskendő
Egy havfköíő
Egy irigateur
Egy sérvkötő
Egy gummi szivacs
Egv lázmérd
F;g"y fürdő hőmérő
Egy permetező
Egy darab finom óvszer
Egy darab amerikai óvszer
Egy darab nőt óvszer
Egy darab köröm kefe
Szivacsok
I rotir keztyilk
Egy bontó fésű
Egy silrii fésű
Egy oldal festi
Egy csont hajtti

40 kr Egy rnd rózsa glicerin szappan 20 kr
1 frt 3 darab tojás olaj szappan 20 kr

13 krtól 3 darab mandula szappan 36 kr
30 krtól 3 darab francia ibolya 60 kr
30 krtól 3 darab francia hibás szappan 25 kr
30 krtól 3 darab Hliomtej szappan 55 kr
30 krtól Egy darab tégely Dr. Lehmann crém 60 kr
50 krtól Egy darab tégely Margit crém 44 kr.
20 krtól Egy darab Diana crém 68 kr
15 krtól Vdrb Diana szappan 68 kr
10 krtól 1 üveg sósborszesz 17 kr
20 krtól 1 mtr. hajcrepp 24 kr

1 frt t hajbetét 40 kr
5 kr t borotválkozó szappan 5 kr

10 krtól 1 finom borotválkozó szappan 13 kr
10 krtól 1 Sawingsticks 80 kr
20 krtól 1 bajuszkötö 20 kr
12 krtól 1 borotva tál és ecset . . .„ 50 kr.
? krtól 1 bajusz pedrő .... .. ;q |<r
3 krtól

M£sMLma.£. 0"ÍkcztyQ' sérvkőtöíyiriban úri
és noitUvatáru üzletében Debrecen, Csapó-n. sarak

w x \ 5
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R$=a2CSE*e*raK-to

' kaszálló vetéssel.
p,c 3-ik számú tanya, uj épületek*

, 9 s?oba lebótolt konyhával, csere- 
el' kamara 16 drb. marhára, 4 lóra
Ä baromfi 6I' fépa Vel^2
óvizti kút stb.
írtekezhetal: Kerekes-telep 20 siám.

A Kisbirtokosok Országos Földhitelintézete ezévi rendes köz­
gyűlését f. évi március hó 10-én, d. e. 10 órakor tartja meg 
Budapesten, az intézet saját házában, V. kér., Géza-u. 2. sz. alatt.

Svagalomba vonulók
figyelmébe!

Mesés alkalmi vétel!
Uifehértó községbe 3000 négyszögöl 

;elsöcéi 5 szobás kényelmes teljesen u]
• tawAsal kittinő meliekepuletekkel, alatta 

,r'ttls tSncével, 800 négyszögöl beültetett 
tv t möl esős és szőllővel, körülkerítve cink 
rAtke itéssel továbbá ezen belsőséghez ífklíoSer távolságra 9 hold teljesen 

tülönáilóan ielkeritett fele részben teljes 
érmésben levő és kitünően gondozott szőlő 
We részben teljes termesben levő es a leg- íomabb gyümölcsösfákat tartalmazó gyü- 

rajta uj vincellér lakás és nagy 
borSázzú, áthelyezés folytán rendkívül olcso 
áron eladó. Megjegyeztetik hogy a vétel­
árak 10 százalékos jövedelme befolyik át- 
fagban. Értekezni lehet: 589

Tatay irs>r?
I királyi állatorvossal mint tulajdonossal 

Szerencsen.

1. Az évi üzleteredményrői szóló igazgatósági és felügyelőbizottsági je­
lentés tárgyalása. r , , , ......

2. A zárszámadások felülvizsgálása és az évi mérleg megalapítása.
3. A tiszta jövedelemről való rendelkezés.
4. A kilépés folytán megüresedett három igazgatósági hely betöltése.
5. A felügyelő-bizottság tagjainak megválasztása és díjazásának megcoiapintv-a.
6. Esetleges cgyébb indítványok. 578 _ .
Az alapszabályok 27. §-a szerint az intézeti adósok is tagjai leven az 

intézetnek, magukat a közgyűlésen az alapszabályok 28. §-a értelmében tói vált­
hatóságonként tartott gyűlésükön választott meghatalmazottjaik által kép\ibeltev- 
hetik s záloglevélkölcsöneik együttes összegének minden 500,000 K-ja után cgy- 
egy képviselőt választhatnak, azonban kizárólag csak az intézeti tago,< köréből.

Felhivatnak ennélfogva Hajdumegye területén lakó intézeti adóson, noay 
amennyiben magukat a fentjelzett napon tartandó rendes közgyűlésen kép visu- 
tetni óhajtják, az általuk összesen felvett 6,047,000 K-nyi záloglevélköfcsön uLui 
12 képviselő megválasztása céljából dr. Sziics Géza ügyvéd iroaájabaa 
(Széchenyi-utca 14. sz. a.) f. évi február hó 18-án, vasárnap d. e. 
9 órakor tartandó választógyülésen megjelenni s részvételi jogosultságuk iga­
zolására fizetési könyvüket magúkká zni szíveskedjenek.

ingatlan forgalmi bank 
és kereskedelmi irodája

Piac-utca 4L sz.
Telefess 731.

Ház 3C méter fronttal korcsma helyi­
séggel, villany és iégszesz világítással, _ teljes 
berendezéssel, két különálló lakosztályiyal, 
nagy jövedelemmel eladó.

VasQtascknak Igen alkalmas. Boldog­
kertben ház 469 négyszögöl telekkel, igen jó 
épületekkel eladatik.

Nyaralónak alkalmas, a kis állomás
háta negett lstván-uton most is jó épületek­
kel, igen olcsó árban eladatik.

Saotyori-tolöuen ház, három szoba, 
konyha s igen szop* kerítés, 300 négyszögöl 
gyümölcsös telekkel eladatik.

Széna, szalma árul sra alkalmas ház 
igen szép telekkel jutányosán megvehető.

Kisebb modern ház két szép lakással,
eladó. 677

Gerébi-telepen kissebb ház sürgősen

Küutőskertbea 500 négyszögöl gyümöl­
csös telek

. Több kissebb nagyobb birtokok s igen 
p'_‘: ház van eladóK Hatvan-, Arany János-, 
S^sapó-, Dégenfeld-tér, Péterfia-, Eötvös-, 

örök Bálint-, Széchenyl-Ut, Nyil-, Ajtó-, Tl- 
zcnliáromvárcs-, Széchenyi-, Salétrom-utcákon.

. Mindezekről bővebb felvilágosításkész- 
*" ,eSs?el díjtalanul nyújt a fenti iroda. 652

ÍS'í regjei 9-- 4-ig
'■ ' 1 9<*> Uj dS\, d. u. 2 í-ti.

Mádé birtok.
108 hold a Vámospércsi határba Boyár-féle 
6 éves erdőirtás, feie 4 éves fekete és barna 
homok, tehermentes Továbbá 40 hold, 24 hold 
őszivetéssel, 6 hold lucernás föld. Pusztaliget 
Kövesdi tagban. Halápi állomástól félórahajtás 
fekete és barna homok, cserepes tanya,_ 2 
szoba, konyha, 12 lóra istálló, 50 drb. sertés­
nek ól. Olcsó 50 éves amortizált kölcsön­
nel birtok fele értékén. Ugyanott 7 hold 
tanya, 1 szoba, konyha, istálló, 3 hold 
őszivetéssel. Értekezhetni: ulá
Szteriády György úrral Slmon< y u- 19-

Országos Földhitelintézete
üt akar ve

forduljon bivalommal

Borbély
óramüveshez 

g-'g gaivaüBan na ű g? sa iiT*.
ahol mindennemű órák szaksze­
rűen 1 évi jótállással javíttatnak.

Tőrt arany és ezüsttárgyak
legmagasabb áron vétetnek meg. 481

Vigyázz
Külön szőnyegosztály

1 Kékre festett kirakat.- tfjjíjpú Sjfcjs

Singer M. Miksa aőidivat csedtSmegét
meglettem.

az
meg

— 56 kr. 
—TG kr. 
—•38 kr.
- -T7 kr. 
—•12 kr. 
—44 kr. 
145 kr. 
445 kr. 
4-35 kr.

árukat haza hoztam a az ehet:igiatÄbt^S^'sS

«W»

1 mir. markizet alkalmi ruhákra mtr. . •
1 mtr. finom barchct biuzra és pongyolára 
1 mtr. 120 cm. széles kostüm kelme . . .
1 mtr. himzet batist................ ...
] mtr. bluse kelme, szép minták................
I mtr. jó téli kelnie ••••••••••'
1 drb japán blúznak való hímzett, most. .
1 vég tinóin vászon....................................
1 vég finom zefir ágyhézatra.....................

Selymek plánok, baíistok, tavaszikostüm kelmék, plaid kendők, fehérnemüok,

risfeWÄ-Ä-rés mmtei ,lt &
if], Molnár Lukács ■

é® Battjányi-n szhiháaa' szembe.

FéHiruha szövetek nagyválaeztékbsm,
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líSoile»»«

illliiis tettül
Tlü^ltiä, Dycimá cs MoLerbereadexó- 
tek Szakszerű nainka előnyős ár nagy- 
raktár különleges csillárokból, Wolf­

ram lámpákból 650

te;« totói Piát-«. 83. Is?'”5A

Gróf Vécsey IsMn, SIss Áron, 
Snday Bzsalás, Galamb, Poroszlay 
László és a Homokkerti fóntra néző

1831 négyszögöl sarok terillel
• 7

villanyostól három percnyire, gyár- 
helyisógnek is igen alkalmas, továbbá 
egy minden kényelemmel modernül 
berendezett uj és adómentes 3200 
korona évi jövedeleméi biró ház, va­
lamennyin előnyös öt és félpercentc$ 
törlesztéses kölcsön van, végre a tiszt­
viselő-telepen, a legszebb helyen, egy 
telek ELADÓ. Értekezni lehet min­
den nap délután három órától cő3

Sft®a

megmondja a kiadóhivatal.

Férfi sacco öltöny vasalása 
„ salon

toll

K i.50 tisztítással . K 3.60.
K 2.50 „ . K 4.20.

a nálunk tisztított ruha­
darabok pecsétjei nem 

»issgr, újulnak meg. :<

41 szám.
1912 végrh.

Árverési hirdetmény,
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t.-c. 103. §-a értelmiében ezen­
nel közhrrré teszi, hogy a debreceni 
kir. törvényszék 1911 évi 17054 számú 
végzése következtében Fazekas Imre 
javára 724 K 20 f. s jár. erejéig 1911 
évi november hó 3 foganatosított kielé­
gítési végrehajtás utján le- és felülfog- 
l'ilt és 700 koronára becsült következő 
ingóságok, u. ni.: biliárd asztal,székek, 
asztalok, üvegek, poharak, mozi, felsze- 
ielés, borok és egyébb indóságok nyil­
vános árverésen eladatnek.

Mely árverésnek a. hszoboszlói kir. 
járásbíróság 1911 -ik évi V. 394 szánni 
végzése folytán 724 kor. 20 fill, tőke- 
követelés, ennek 1911 évi július hó 23

váltó-1 /„ 0 jnapjától járó 6°/o kamatai, 
díj és eddig összesen 114 kor. 65 fil­
lérben már megállapított költségek ere­
jéig Kabáu végrehajtást szenvedettek 
lakásán és korcsmái helyiségben leendő 
megtartására 1912 évi február hó 
15-ik napjának délutáni 2 órája, 
határidőül kitüzetik és ahoz a venni 
szándékozók ezennel oly megjegyzéssel 
hi vadnak meg, hogy az érintett ingósá­
gok az 1881. évi LX. t.-c. 107 és 108. 
§-ai értelmében készpénzfizetés mellett, 
a legtöbbet Ígérőnek, szükség esetén 
becsáron alul is elfognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő in­
góságokat mások is le- és felülfoglal­
tatták és azokra kielégítési jogot nyer­
tek volna, ezen árverés az 1881. évi 
LX. t.-c. 120 §-a értelmében ezek ja­
vára is elrendeltetik.

Kelt Hszoboszló, 1912 évi január
10 nnni-mhó 29 napján

580
>ál Ferenc,

EratíéCZjF í. D. Gőzmosó 
vegytisztító és rn&afcstő r.-t.

Széehenyt-n. 42 sz. T. 323.
H:\tvan-u. 11 sz. T. 578.
Cnapó-n. 30 sz. T. 668. 444

IMHSBSSW
z-msBnzznaaKr

99

ÜSZŐKET
adunk tenyésztés céljából
kisgazdáknak, gazdaságoknak és uradal­
maknak. A tarka fajüszők és tehenek jelen­
legi értékét a tenyésztő készpénzzel vagy

2 év után Is fizetheti.
Neuschiosz Testvérek
Eőtvős-utca 2 ssása Szatmár. S régi Koronával szemben.

Irodai Telefon szám 16. 12 Gazdasági telefon szám 156.

.yf / \ l1-«,,i.k-wAl

•VAjunfe 8b|isoajo uspa ijojbakz a 
-tsaprsaiuo sá feqífap; ‘SasaSuaAr) g
CSV I
•oitfqdcfi uoq>ioS5Ans3 oajoui

-Pl ‘CViIOdüU ‘Siopi PJAOJ >|BS3
U3qt3§9SIÁj9q S9ZSZSO 
síBpbuvzs „ouAibjim 

loSuv“ S3 V

•jós uopdg
j aofeg sa íjauisjjo
^ounpuojosjoitoj 9} 4 iq 8b íja 
B BjBii iduuuapuuu

’8 ? S

bronzból és velencei

kristály üvegből
legnagyobb választékban

Kaszanyitzky
Étidre főutcai üzletében

ni«y

OTP JL16< faj. lg tart

' 'rehajtó.■ - gi'

a rutás
Koronás Áruházban

BE”£an<c*sm*<c?5a. A1B»«
Különösen kiemelendő cikkek Dísztárgyak, játékáruk, utibőrőndök, 

konyhaeszközök, üveg és porcellán áruk, az árak mesés ölesek mig 
a készlet tart. 452

Február 2-töl PLmms. 1 szám alatt, a Sarakban.
53

unt'irrvmur.-XMYi. vur.'v BBrrirH mtrt-W. >s; - v-r7W*'?M«-i>^e^w!weKv’=7V',i»e.«mi .-.hkkt*.-• t-tts-BW**"
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használjon, mert köhögés és rekedtség­
nél nincs párja

EC doboz csak *0 «"ér.
CTial|; fkizftónéi Sa»i>llM-l.43

^latió földbirtokok.
S.^rmogjéheü 456kis hold szinti, v=-

szinti.
SÄe- m ka, „old szántó.

Eladó házak
Peteríta-ntcán. szép nagy uj ház. Évi jö- 

vedelem 15.000 kor. . .
Darabos-utcán nagy sarok ház, üzletnek

Rákócl-utcán 340 négyszögöl telekkel. Jól
roymafom-utcán szép szabályos lelekel. 
ispoTály-utcán 280 négyszögöl üres telek. 
Darabos-utcán szép frontu ház. 
pereces-utcán szép sarok ház 
Sethlen-utcán 3 utcára nyíló fronttá.
Dnterfia utcán nagy sarok ház.
Ajtó- és Sötvös-utcákra nyiló nagylelkű ház 
Deák Feveuc-Utcán jövedelmező nagy ház. 
Szent Aaua-uto n nagyjövojü ház 
Libakertben 4 szobás un lakassal 440 negy-

Homok-atcán jel jövedelmező 6 lakással, 
vár-aicáa szép nagy úri ház.
AjtóésEötvös-utcakra nyíló kis ház. 
Jákal-atcán sarok ház szép un lakassal. 
ügkedvü Mihály-utcán szép nagy modernház 
Ttzebrom"aros-utcán nagy telekkel. Jól

Batm-ntcal kertben 565 négyszögöl sarok 
te ek csinos lakással.

Nap-utcán sarok telek.
Varga-uto-n gyönyörű szép modern ház. 
Szécüeayi-Qton gyönyörű 3 szobás s mel­

lékhelyiségekkel biró 300négysz.-öt telekel 
NvII-utcán kis telkü ház. Ara 6000ko6ona. 
Pécsü-utcáu csinos kis ház.
Szeatanna-utcán szép nagy telkü ház. 
Szálkai-utcan csinos kis úri ház.

Eladó házhelyek
negy-3oldogfalvaikertbcn 3340, és 1300 

szögöl a rajta levő épületekkel. 
Sóayatelepen 7000 öl szőlővel, házzal és 
sertéshizlalóval.Gyárnak vagy házhelyeknek, 

ingatlanok adásvételét gyorsan és sikerrel 
közvetíti. Díjtalan felvilágosítással szolgál
3 fenti ingatlanokról

ügynökségi 
qjlüMIÍ dáia Debre

tro-
w dája Debrecen/

Batthyányi-utca. 7 szára, d. e. 8—12-ig
d. u. 2—6-ig. 676

+HELLA+
eredeti amerikai gummi 
különlegesség tucatja 
eSY korona 50 fillérért
1—■== küld : =====

|a_

CfliLíEK Ab
I (Wien) BÉGS, Aírikaner-gasze no, 8,
Of „ Szétküldés Uiscrct és franko (bevmentve) ^minden -óva. f,31

DEBRECZENI UjSACi

Nagy Lajos hirdetési Irodájából 
Csapó-u- 13-

15

33 u

mi

ELADÓ
egy óriási nagy 

telkü

It Út %,
a Homok- 

kertben !
Gyártelepnek vagy 
bármiféle ipartelep­
nek felette alkal­
mas volna, mert 
előtte egy külön 
rakodó vasúti vá­

gány is van !
Ezen ház a vasúti nagyállomáskoz egy 

haj'tásnyira van ! Végtelen olcsó
10 ezer forintért meglehet kapni i

A Homokkertben, a vasúti pályatesttel 
épen szemben levő Bánffy-utcában 10 szám 
alatt van e ház.

Igen szép nagy ntcai fronttal!
Az épület elsőrendű csertéglából épült 

és cseréppel van fedve, mely magában 
foglal egy háromszobás lakosztályt, elő- 
szobáeal és mellékhelyiségekkel, két nagy 
világos pince lakássial.

Van továbbá gén jóvizü szivattyús 
kút, fáskamara, termőszőllő és gyümöl­
csös. 294

Telephon 377 és 484.
Modern asztalos és kárpitos bútorok lak- 
berendezések menyasszonyi kelengyék óriási 

választékban
y

fi
DEBRECEN, Piac-utca 44. ács 

saas aaeawsa®?!» arasm.«

parcellázás
Az Erzsébet gőzma'om telkétől \

eldarabolás folytán lejegyzett 30 parcella j

előnyös fizetési feltételek me leit J
ír K B $ i $1 iS * j

285 i'i$ ff TiM« mI^§H'•> ?
IlijiiyaijUIliimiI isi»m4>íío {

Villanyos megálló közvetlen a malom j 
melleit.

Érdeklődők forduljanak 573

IM tóivlíréte
(Piac-utca 28. szám.)

vagy a malom igazgatójához.
Mindkét helyen a vázlatrajz megtekinthető.

ELAD©
egy szép

házi
adómentes a villanyos 
mentén, 9 ablakos, 
száraz kapualj, 6 rend­
beli zárt forcimeres 
lakás, pince, a kanális 
bevezetve, rendezett 
udvar, a házvevöknek 
érdemes megtekinteni, 

jutányosán meglel 
kapni, értekezni lehet

Apafi-ut 32 szánts

LOUIS
CdÖdZÓU yejJcí

%

/zom

dl"'
■/y> , ■ ozaíiíü.

Debreceni képviselő

Tragársaelíy Ernái.
”    ——— —cg mm

287

Telefon 158.
cae

hmmbmmm—wmwi—wm

Legolcsóbb telkek, házhelyek Debrecenben.
a • i-xvns.nt mellett — a város alatt Dr. Mogyery

Rendkívül könnyű vétel. A monot orpalyíj _ ^ 6sszes gOO ncgysziigóles parcellák el-
Pál iir tulaj- 1F.n boy hiljij täflVäfö fl, keltek újabban 300, 400, 500, tiO», 800, 1200, 2400
donát képező MŰ Ml. lUld IŰIIJŰ1UkJ, kel ®“:)bUJ““t&8ból ’i3 kaphatók 600 öles telkes. Kis- 
négyszögöles térülőtökre lelt felosyh a. ky_■ j abb A föld elismert legjobb minőségű os 
gazdáknák, kertészeknek, fuvarosoknaí íoga^ ^ 6g 3 koronáig. A birtok közepén állami
SSJ5S^5Kl",“>,> *88fSZ®8°l®iíS|.*3* J ^JfJSS"líí^.j;ESt'S5rtí!£SSSÍ“™r,“r‘ÍSS-
hÄSlVÄ hoJ embernek is médiában legyen az uj

A pajcellázótársaság azt akarja hogy 1 g S O,]hont szeroxzon kevés befektetéssel, mert 
pareeházássa! hogy ma ának egy km b J ot. ^ erők számára,

,e" tSÄA telepen vályogvetésre alkalmas mid van k halaSt0> fürdőház, vivvezeték,

Dr. Szotyort lágy SándorFelvilágosítást nyújt

Széchevyi-ntca 35.

.fsawua
• -------vi t-- -’itnrr-.- -ar.-s sn ne tMm i tt
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1912 írton ír 4 .-Sí­
ig

Kérjük hSrdstésünket átolvasni! hirdetésünket átolvasni!
ÍSISSSS

Telefon
nappal
i

■vífc-
3«

. > —hi -

Telefon
éjjel

Alapiítatott 1868

T4-

első debrec^oi temetkezési mtézet
KoSSCltb'O. 2. SZ. Városház épolgt.

Dacára a nyersanyag és munkabér jelenlegi megdrágulásának, mégis abban a helyzetben 
vagyunk hogy gyászcikkeinket és különféle megujitott felszereléseinket az eddigieknél is ol­
csóbb árakon bocsáthatjuk a m.' t. közönség rendelkezésére, úgy, hogy e tekintetben, vala­
mint a temetések díszes kiállításában, de kii önösen a pontos és megbízható kiszolgálásban 
velünk egy helybeli temetkezési intézet sem versenyezhet.

NagyVálaSzték különféle érc- és fakoporsókbaij
valamint az összes gyászcikkekben. Debrecenben egyedül a mi üzletünkben és raktárainkban 
találhatók fel és szerezhetők be mindezen cikkek a legjutányosabban, amiről a m. t. közön­

ség eddig is meggyőződhetett.
2 méteres sima fakoporsó bármely sziliben feldíszítve.................
2 méteres ércalaku fakoporsó gazdagon feldíszítve.....................
2 méteres kavicsos fakoporsó gazdagon feldíszítve.....................
2 méteres selyem v. bársonnyal bevonva, gazdagon díszítve . .

Érckoporsó bármely színben gyári áron.
Vidéki megrendeléseket úgy sürgönyre, mint levélbeli vagy személyes megbízásból a legközelebbi 
vonattal, esetleg saját kocsijaink és lovainkkal a lehető leggyorsabban szállítunk a helyszínre.

Hűl aszállltást és tsdiunulást bárhonnan bárhová pontosan és jutányosán eszközlünk. 
Szobáknak egészbeni fekete posztóval való behúzását teljesen szegek nélkül végezzük.

A nagyérdemű közönség eddigi nagy bizalmát igyekezni fogunk továbbra is szem előtt 
tartani s üzletünkben a jövőben is, nemcsak az olcsó kiszolgálásra fogunk nagy súlyt fek­
tetni, hanem arra is, hogy a nálunk megszokott pontosságot és megbízhatóságot ezután is 
becsülettel fentarthassuk. A n. é. közönség teljes bizalmát és pártfogását jövőre is kérve 
vagyunk kiváló tisztelettel

dcbaúer Károly éS TSa
első debreceni temetkezési intézet.

6 frt 
13 frt 
18 frt 
35 frt

isuth-u. 2. Városházé
Nio»»toti <4 Uiság* ejomdiában) Tulajdonos: Tilsa ttyala.

Csali ott lehet előnyösen vásárolni, ahol nagyválaszték van.


